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Ons leer van die Grondwet van die Republiek van Suid-Afrika (1996)

Die Grondwet van Suid-Afrika (1996) is die hoogste wet in die land. Hierdie wet is hoér
as die President, hoér as die howe en hoér as die regering.

Die Grondwet beskryf hoe die mense van die land mekaar moet behandel, wat hulle
regte is en wat hulle verantwoordelikhede teenoor mekaar is. Die Grondwet is daar
om ons almal vandag te beskerm en om die kinders van die toekoms te beskerm.

Ons Grondwet help
ons om 'n beter
toekoms vir almal te
beplan en te bou.

Ons moenie die
foute van die verlede
herhaal nie.

Onthou ons
verlede.

Ons, die mense van Suid-Afrika,
Erken die ongeregtighede van ons verlede; ,, |
Huldig diegene wat vir geregtigheid en vryheid in ons land gely het; "\

Respekteer diegene wat hul beywer het om ons land op te bou en te ontwikke; n

Glo dat Suid-Afrika behoort aan almal wat daarin woon, verenig in ons verskeidenheid.

Daarom neem ons, deur ons vryverkose verteenwoordigers, hierdie Grondwet aan as
die hoogste reg van die Republiek ten einde—

Die verdeeldheid van die verlede te heel en 'n samelewing gegrond op
demokratiese waardes, maatskaplike geregtigheid en basiese menseregte te skep;
Die grondslag te Ié vir 'n demokratiese en oop samelewing waarin regering
gegrondves is op die wil van die bevolking en elke burger gelyk deur die reg
beskerm word;
Die lewensgehalte van alle burgers te verhoog en die potensiaal van elke mens te
ontsluit; en
'n Verenigde en demokratiese Suid-Afrika te bou wat sy regmatige plek as 'n
soewereine staat in die gemeenskap van nasies kan inneem.

Maak aanspraak op jou Maak seker
regte as 'n Suid-Afrikaner dat jy die Handves
en beskerm die regte van van Regte en
andere. : Verantwoordelikhede ken.
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ISBN 978-1-4315-0148-9 K5 Mag God ons mense beskerm.
g\ S Nkosi Sikelel’ iAfrika. Morena boloka setjhaba sa heso.
A \ God seén Suid-Afrika. God bless South Africa.
L ' Mudzimu fhatutshedza Afurika. Hosi katekisa Afrika.
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Kwartaal 3

2

G‘tue voR 5oo et 600

el en Skr‘ﬂf:

a. Gebruik die vo|gende kaart omJou te he|P om van

500 tot bOO te tel. Se die geta”e har‘dop ter‘w3|

Jjytel. 500
90l 0L 310
oI8
522
53b
SJA SIA
558
573
588 590
992 295 600

b. Skr‘gf‘ die ontbrekende Seto"e op die geto"eborcl hierbo in.
c. Skr‘gf die 10 getq"e wat na 500 kom.

600

500;

d. Skrﬂf die vo|9enc|e 8 9etq||e in die 2’e—|octroon.
510; 512; ;

e. Skr‘gf‘ al die Seta"e in die 2’e-Potr‘oon van 94,8 tot 570.

SL8;

;910

f Skrﬂf die vo|gende 8 getq”e in die 5’e—Patroon.

315; 520;

2 3 & B 6 7 8 9
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Y. . ) oevee

| blokkies teUH?

Hoe hetJ'H die blokkies gete|?
4 )

I I I I I I I I I 1
943 SL1 59
[ I I I I I I I I I 1
597( |998| (599
[ I I I I I I I I I 1
o97| (998| (999

3 ', VOltOOi Skrldf van die kleinste tot Skrgf\ van die sroot.ste tot
o d|e tobe|. die groot.ste. die kleinste.

582, 586, 581, 58I, 585

dbb, 506, 560, 3lb, 5Ob

Skr‘ljf‘ die vo|gende in woorde.

520

1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20
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Nog getq"e van 500 tot 600

30 | LO

Pieter het die volgende

lekwaardekaarte en basis

1O -blokkies.

Die onder‘wu\.jser vra Pieter
om 537 met sy kaarte en
blokkies te WYs.

Dit is wat Aakar gewys het.
Wat het hﬂ verkeerd gedoen’?

.

Skrﬂf n Seta"esin en dan die antwoord.

70

3

500

90

90

500 +70 + 3
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S & Voltooi die get,o||e|3n.

990| |58l | |552 9560

Skr‘ﬁf‘ al die 9eto||e kleiner as 556.
Skr‘ﬁf‘ al die Seto"e gr‘oter‘ as 556.

;_ : Br‘eekJ'ou geta| op.

Daar is tien sgf‘er‘s,

a. Bou elke getq| metJou geta"ekoorte. 0123456789
Ors sit, hulle bljmekoqr om Seta”e te maak.

b. Skrﬂf die waarde van elke sgfer‘.

1o s A
508 Voorbeeld: 517 500
594, | O
549 y
502 517
ol7| 500 + 10 + 7

: . Y
e Skrﬂf die geta|nqme.
21 |
,8b
369
419
LAl

1112 13 & [5 16 17 18 19 20
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GIIe Vo bOO tot 100

0_; Tel en skr‘ﬂf\.
g A 700
+2 54\ a. Gebruik die volgende kaart om jou te help om van 600
S 7 16700 te tel. Sa die getalle hardop terwyljytel.  |600
o10) bOL blO
bl8
622
b3b
(YA b9
658
b/3
688 690
692 695 700
b. Skryf' die ontbrekende getalle op die getallebord hierbo in.
c. Skryf die IO getalle wat. na 600 kom.
600;
d. Skryf die volgende 8 getalle in die 2%-patroon.
b22; 621; b26;
e. Skryf dl die getalle in die 3'e-patroon van bll tot 633.
ol ; : ; : ; : ; : ; ;633
f. Skryf die volgende 8 getalle in die Se-patroon.
b45; 650; b55;

b I 2 3 4 b 6 /7 8 9 10
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A ;:-"‘A'{ —
2 Hoe

O veel blokkies teUH?

Hoe het‘jg die blokkies 9ete|?
4 )
B5
2 -||I||I| N J
<)

3 Voltooi die geto||e|3ne.

I I I ]
6,0 bl3 bl ] b9
I I I I I I I I I I ]
687 |688( |689
I I I I I I I I I I ]
02| [60L| |606
3 ', VOltOOi Skrﬂf van die kleinste tot Skrﬂf van die sroot.ste tot
o d|e tobe|. die sr‘ootst.e. die kleinste.
b/2,blb,blL., bll,b]5
656, 605, 650, bI5, 605

Skr‘ljf‘ die vo|gende in woorde.

63l

1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20
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Kak na die Pren’gjie.

* Wat is dit?

Kwartaal 3

* Waarvoor gelor‘uik ons dit?
* Wat, krﬂ ons alles op 'n kaart?

GETID

HTITER N

Teken die vo|3enc|e op die kaart:

N <’\/’$ ) Die biblicteek, skool, kliniek, hospitooL Po|isiestasie, inkopiesentrum.

Ji Y kan ekstra strate inteken.

I 2 3 4 b 6 /7 8 9 10
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Gebruik die kaart op die vor‘ige

b|c|c|53 omJ'ou maats qonwgsings te gee van:

a. die kliniek na die Po|isiestc|sie.

b. die skool na die kliniek.

c. die skool na die inkoPiesentrum.

d. die inkopiesentrum na die biblioteek.

e. die biblioteek na die skool.

f. die hospitcd| na die skool.

1112 13 & [5 16 17 18 19 20
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Nog Setq"e van 600 tot /100
Die onder‘wgser‘ vra Pieter Dit is wat, Aakar gewys het..
: 00 200 om 658 met sy kaarte en Wat het hﬂ verkeerd Secloen?
‘3 oo too 500 blokkies te WYs.
. b\ZO 21: r 30| L2
g T LA & .
q0
1|2]3|t
5|o17]8ld
Pieter het die volgende
lekwaardekaarte en basis
|O-blokkies.
Skr‘gf\ n 9eta||esin en dan die antwoord
.
- [
[ ]
[
[
B EC
Skrﬂf n Seta"esin en dan die antwoord.
600 600
90 70 50
8 8
600 +90 + 8
0 |l 2 3 & B 6 J/ 8 Y
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o tooi dle 3eto||e|3n.

1
b/0 ol b/2 680
Skr‘af‘ al die geta"e kleiner as 675 neer.

Skraf' al die getq"e groter‘ as 675 neer.

~ - a. 670 607 b. 688 699
c. OO+50+5 655

Breek i Jou 3eto| op.

a. Bou e||(e 3eta| met Jou 9eta||ekaarte
b. Skraf' die waarde van elke SHFer.

e )
686 Voorbeeld: 632 500
690
30
699
2
b3 2

632 600 + 30 + 2
N J

Skr‘ﬁf\ die geta|nc|me.
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R AERIVIATH SIG3IB2I978 1434504 4'80tinal 052Y07/02 2:24PM‘ J—



Cretq"e van 650 tot 750

QP ¢
"o AN
_'g % Q Te| en Skr‘ﬂf‘. 250
g 4 a. Gebruik die vo|3ende kaart omJou te he|P omvan 700
AVl tot 7150 te tel. Se die geta"e har‘dop ter‘w3|‘j3 tel. 7100
b57
bol bbd
683 685
703
114,
123 121
141 143 149 | 7150
b. Skr‘ﬂf‘ die ontbrekende geto"e op die getc:"ebor‘d hierbo in.
c. Skr‘gf‘ die 10 getc"e wat na 650 kom neer.
b50;
d. Skrtdf die vo|gende 8 getq”e in die tweé—loqt,roon.
705; 707; 709;
e. Skr‘ﬂf‘ al die 3eta||e in die drieé-PQtroon van /19 tot 749.
719; ; ; ; ; ; ; ; ; ;149
f. Skr‘ﬂf\ die vo|genc|e 8 getq”e in die vywe- Patroon
705; 710; 715;

w | 2 3 &4 B 6 /7 © 9 10
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3 Voltooi die geto||e|3ne.

Hosveel blokkies tel j?

Hoe het\jg die blokkies 9ete|?

-

I I I I I ]
700 703 107 709
I I I I I I I I I I ]
146 147 1048
I I I I I I I I I I ]
706 1l 716
3 ', VOltOOi Skrﬁf van die kleinste tot Skr‘ﬂf van die Sr'oot.ste
o Clle tdbel. die gr'oot.ste. tot die kleinste.
729,720,728, 721,725
659, 705,607,701, 706

Skr‘ljf‘ die vo|gende in woorde.

706

112 18 14 1%

|16

|7

kS

19 20

13
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Getalle van 700 tot 750

b — \/
@ | 0 fo)
O
20012001, 00
° 500160901 00
‘ o 2 0 3 0 L (0]
5 0 b O 70 80
q0
213t
s|e|7]8ld
Pieter het die vo|genc|e

lekwaardekaarte en basis

|O-blokkies.

Die onderwyser vra Pieter om

738 met sy kaarte en blokkies

te Wys.

Dit is wat Jabu gewys het.
Wat het |"\U verkeerd gedoen?

) Skr‘ﬂf‘ n getq”esin en dan die antwoord.

7100 + LO+3= L3

Skrﬂf n Seta"esin en dan die antwoord.

700 7OO|
L O 30 —— g
5
700+ L0 +5
14 I :2 :3 l; ES o .7 :3 ‘q I‘D
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o ooi dle 3et,q||e|3n

1
699| [700| |70l 709
Skrﬂf‘ al die 9eto||e kleiner as 70[,.
Skr‘ﬁf‘ al die 9eto||e gr‘oter‘ as 70[,.

4 750 719 b, 732 723
e. 700 + 4O + 9 749

k Z Breek jou getal o

& JoU9g P
a. Bouelke getcﬂ mel | Jou get,q"ekoqr'te
b. Skr‘ﬂf‘ die waarde van elke sgf‘er‘.

4 )
750 Voorbesld: 147 5757
128
L O
103
4
T LT
IL7| 700 + LO + 7
G )

Skr‘gf\ die geta|nqme.

1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20
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Sé of die vorm 'n

r‘eguit of 'n ronde

Kwartaal 3

r‘eguit sye konJH hier
teken?

w) Kr‘g Prente
Soek na vorms met ronde sye en P|c1|( Soek na vorms met reguit sye en PIGk

b
{_/ %3% dit hieronder in. dit. hieronder in.

L

w | 2 3 4 B 6 7 © 9 10
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Voltooi die vo|gendé: --

Teken die vorm in verskillende Posisies.

driehoek

r‘eghoek

vierkant,

Voltooi die tabel:

Noem die vorm. Teken 'n vorm wat, Teken 'n vorm wat,

kleiner is. groter* is.

Soek na vierkante, dr‘iel'\oeke, r‘eghoeke en sirkels van
» verskillende gr‘oottes N tHdskrifte of koerante.

& /3 Plak dit hieronder in.

1112 13 & [5 16 17 18 19 20
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e @F8ling on aftrekking tot, by 80

) o
o)
q

K " ? Wat, kan ek met R500 kooP?

Kwartaal 3

Watter van hierdie

items kan ek kooP vir

Presies R5007?

\\\[RI25

Te| OP VCInCI'F bOO

Skr‘gf\ die ontbrekende getq”e in.

Tel ter'ug vanaf 8OO0.

Skr‘ﬂf‘ elke keer die "ver‘qnder‘ing" neer.

18 2 3 & B 6 7 © 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘

- ‘ AFR MATHSIG3IB2197.8 1431504248 9incll™ /g 0140 7/0 2L ANE .




i ;"‘ f/ | os die vo|9enc|e op:

7125 + 83 = bl + 81 =

56k + 132 = 15 + 17 =

&= Los die vo|3ende op:

X =~

s het 525 albasters versamel.

Jame
As Sipho nog 205 dlbasters vir James gee, sal James dieselfde aantal as h}j he.
a. Hoeveel albasters het albei saam?

b. Hoeveel albasters het Sipho aan die begin gehacl?

a.

b.

112 18 14 15 16 17 18 [9 20
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Ng ote|ing en aftrekking tot b3 800

Getallefamilies.

Ons kan 3eto||efomi|ies maak. ll- + 8 = |2 8 + ll- = |2
Elke familie het twee Sr‘oter‘ 3eta||e en

een kleiner 9eto|. |2 — 8 = l.. |2 — l.. = 8
Neem £, 8 en 12 as n voorbeeld.

Soek die families.
Skr‘ﬁf L geta"esinne vir elke groep geta”e.

IL
17 17 3L

Kwartaal 3

25 45 10

65 335 4OO

2,0 260 500

Kﬁk uit vir skakels.

In hierdie aktiwiteit gaan ons opwarm deur die Patroon te identifiseer.

360-50 = 50 + =360 + 50 =360
510 - 480 = 480 + =35/0 + 480 =570
430 -3l = 3l + =430 + 3l =430
b/6—770 = 10 + =b/b + 70 =0b/b
799-70I = 101 + =799 + 701=799

o | 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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29 n Lang rit.
Mnr. Mkhize ry nasy ma wat 352 km ver weg woon.
HB stoP na |66 km. Hoe ver moet hﬂ nog r‘g’?

Kumi doen dit: Pumla skrgf‘ dit:
352 —lbb 352 - lbb
= 300+ 50 + 2
+L, +30 4100 +52 00 4 8O + b
(CNCONC N Y = 300 + 4O + 12
bbb [10 200 300 352 —100 + 60 + 6
= 200 + ILO + I2
30 + 4 + 100 + 52 —100 + bO + b
=13, + 52 = 186 km = 100+ 80 + b
= 186 km
Mbali doen dit.: Pieter doen dit.
352 —lbb 352 - 1bb
lbb + 100 — 26bb + 3, =300 + 52 =352 |= 352-100-bb
100 + 3L + 52 =13/, + 52 = 186 km = 252-bb
= 252-52—1
= 200-14
= 186 km

Veronica doen dit.:

Lebo dink in dubbeles en halwes:

352 —1bb

352152 = 200

200 -14 =200-10-4
=190 -4

= 186 km

) 7 Gebruik enige van die metodes hierbo.

Die helfte van 352 is |'7b.
Maar ek moet net, |6b neem.

Dus tel ek 10 t.er‘ug.
76 + 10 = 186 km

Praat oor die verskillende maniere. Van watter manier houJB

die meeste? Hoekom?

Los die vo|9enc|e op n qqu‘te vel PaPier op-

146 —328

800 - 499

112 18 14 (5 16

17 18 19 20
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X BouJou ele getq"efqmihes.
n Oqurmingsaktiwiteit.

8917

f Voorbeeld: Maak 7 \\?)N

@O : N ( A B
54+12=1] 84+q=1]
2+5=17 q+8=17

7-12=5 7-9=8 o
[7-5=12 7-g—=q | \ )
L \. J \ J )

Kies nog twee saf‘er‘s vir elke getc| hieronder om n familie te maak. Kontroleer! Vergelyk!
MGQI( reg!

Skrﬂf vier geto"esinne neer [twee + en twee —) vir elke 3eto||efami|ie.

- - - -
|7 |9 7+9=1b | 9+7=1b | lb-9=17 lb—7=9

200

c||e ntbrekende @ @ g
dubbels enhaves. ) () (D () (s g

- | 2 3 &4 b 6 7 8 Y

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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Voor‘beeHe:

3L—-18=1lb 190 - 97 b5 + b9 242 + 219
3L—1T=1] [90-95 =95 b3 + b5 =130 =242+ 2L2 + 7
7-1=1lb 95-2=93 130 + 4 = 134 =48 + 1

= L]l

Probeer nou hierdie:

340176 145 + 148 900 - 452

'l‘{ Bestudeer die maniere.

25b kincler‘s kr‘ﬂ elk n Ker‘sgeskenk. Die een helfte er poppe en die ander helfte |(r‘3 kar‘r‘et,jies.
Hoeveel krﬂ korret:jies?

ste manier 2de manier
256 =200 + 50 + b —> Die helfte van 250 = 125
—> Die helfte van 200 is 0O —> Die helfte van bis 3
—> Die helfte van 50 is 25 125 + 3 =128
—> Die helfte vanf b is 3 —» Die helfte van 256 is [28.
00 + 25+ 3 =128 Dus kr‘H 128 kar‘r‘et:jies.
—> Die helfte van 25b is 128
Dus |(r‘3 128 kar‘r‘e’(‘,jies.

| os die vo|genc|e op n cPar‘te vel PaPier‘ op-
(K‘/ Gebruik enige van die metodes hierbo.

128 kinders kr‘3 elkeen 'n sPee|c|ing 53 b/,2 kinders |(r'3 elkeen 'n ko|w3ntjie.
die P|aas|i|(e restaurant. Die helfte van hulle krﬂ

Die helfte kr‘ﬂ boublokkies. §jo|(o|ade|(o|w3nt‘,jies.

Hoeveel |(r3 boublokkies? Hoeveel er §jo|(o|qde|(o|w3nt:jies?

1112 13 & [5 16 17 18 19 20

DB AT, (B8, S EOASE o, 28 0MN07/02 2:24 PM‘ —



Geta"epatrone tiene tot bg 800

D Wat, kan3 omtrent, die Seta”e in die

/
Kwartaal 3 L

i skadublokke vertel?
Tel in tiene van 710 tot 800. Tel terug in tiene van 800 tot 710.
Wat kom na 720 asJ3 in tiene tel? Wat, kom voor 760 GSJH terus tel?

701 | 702 | 703 (704 705 | 706 | 707 | 708 | 709 | 71O
|72 | M3 (T4 5 | T | 77 | 718 | 719|720
721 [ 722|723 (724,) 725 | 726 | 727 | 728 | 729 | 730
731 | 732 | 733 (734, 735 | 736 | 737 | 738 | 739 | 740
T4 | 742 | 743 (Thb)| 745 | T6b | 747 | 748 | 749 | 160
751 | 752 | 753 (751,) 755 | 756 | 757 | 758 | 759 | 760
7ol | 762 | 763 (64 765 | Tob | 61 | 768 | 769 [ T10
T | 772 | 773 (774, ) 775 | 776 | 777 | 778 | 779 | 780
781 | 782 | 783 (784, 785 | 786 | 787 | 788 | 789 | 790
791 | 792 | 793 (794 795 | 79 | 797 | 798 | 799 |800

Voltooi die Seta"esinne.

720: 730: 740; ; ; 800:; 790, 780;

{%ﬁ"\ Tel 1O |03 of trek 10 cﬂo

a. 161 +10="TT1

VIPJOU 3edoen

b. 762 c. 183 d. 7156 e. 1l4 f. 799

3 4 b 6 7 8 9 10

-~ ‘ AFR MATHSIGBIB 2107814 BH 50128 Slinclm



=

2. Tre tigg -;'le'éegewe get,|. Ons het, die eerste een virJou gedoen. @ 7 —10= :
b. 762 c. 183 d. 75b e. Il f. 799 -

3. Wat gebeur asJ3 tien |03 die getq"e hierbo tel of van die geta"e aftrek?

ng na die rooi sirkels op die getd"ekoar‘t.
.':.' 4 a. Wat |etJ3 op omtrent hierdie sirkels?

b. Brei die vo|genc|e Setq”er‘eekse uit:

TOL: L. 124, ; ; 7182; T72; 762,
15;725; 735; ; ; 137 7L7; 7157,
799; 7849 779,

Vul die korrekte getcﬂ in elke sirkel op hierdie
3etq||e|3ne in.

! ! ! ! ! ! ! ! ]
I I I I I I I I I I I I I I I I
703 70, 705 706 707 708 709 O M2 73 M, M5 76 7T 78 79 O
| | | | |
I I I I

- o O

b. | ' I I I I I I I I I ' I | | | | | | |
T4 Q 143 IhL TLS  TLe LT 148 L9 750 T8I Q 753 154 155 156 7157 758 159 760
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

I I I I I I I I I I I I I I I I I 1
@)

.4/ -
Die eerste safer‘ is 7, die tweede safer‘ is een meer as sewe, en die
laaste sgf‘er‘ is een minder as sewe.

Watter geta| kr&jg as\jg 5 keer vanaf hierdie geta| in tiene vorentoe tel?

112 13 14 18 16 17 18 19 20

BB AT 8 B S A AR T 7 2OMN07/02 2:24PM‘ —



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Rond af tot tiene

m .
_U Al die geta"e van £ terug sal Al die seto"e van 5 aan sal
O tot O ofgerond word. cfserond word tot [O.

C - A\ /4 >
g 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
X @) I 2 3 th, ) b 7 8 q 1O

Ons Pr‘ddt. gak na 3 op die get.a||e|3n. )
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
@) I 2 3 L 5 b 7 8 q 1O
@scﬂ 3 wees as dit afger‘ond worda
-
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
O I 2 3 L ) b 1 8 q (@)

3 tot die naaste tien afgerond is nul. )

Doen diesehc c|e . Wat sal b querond tot die naaste 10 wees? )
Q- -
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

O I 2 3 A S b 1 8 9 [0

i

< Die antwoord is |O.

19 querond is?

[0 I 12 13 |4 15 lb 17 18 19 20

53 afger‘ond is? 58 ofger‘ond is?
| | | | | | | | | | |

50 ol 92 o3| |94 | [55] |96 S/ o8 59| |60

- | 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘

— ‘ AFR MATHSIG3IB2I978 14 315041 89Nneclo™26 O O7/ R ANE .



~,

Rond of tot die naaste 1O en
vul self die 8eta||e|3ne in.

—

Tussen watter twee tiene is 4,67
a kb 46| |50 . 7 )

——— | S

LO| | &l | |42 [43] | 4L | |45 [4b) |47 |48 [49] |90

b 63 ( Tussen watter twee tiene is 637 )

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
c 37 ( Tussen watter twee tiene is 377 )

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
d qq ( Tussen watter twee tiene is 99? )

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1A

L 50
Tom het R4L8,00.

Die Pok kaarte wat hH versamel kos R5,00.
Hoeveel pakke kaarte kan hy koop vir R4800?

1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20 27

Onder‘wgser‘:
Teken:

e
S
=3
S
E=]
=
=
o
Pt
i

Datum:

AFRIVIATIHSIG3B219781431501489! indbr 27 @iilY07/02 2:24PM‘ —



iﬁi e %
Vermenlgqulg vywe tot bﬂ 75

Wdt kom N VHWG'? . Hoevee| vmger‘s aan: PGS c||e som IOH c||e VPGGS
D|e vingers van een hand. E A E : aan die linkerkant..
: { 2hande? o I 5=145
3ma&\\\\\;;\\\7x5=35
L, hande? : s 2% 5=10
5 hande? s L, X 5=20
6 hande? 3x5=15
7 hande? s 5x5=25 !
8 hande? o 0Xx5=50
9 hande? sl bx5=30
10 hande? o 8x5=L0

Verdehng Deel
2 groepe van 5 2x5=10 Verdeel 10 tussen 5 IO+5=2
1 groepe van o) Verdeel 35 tussen 5
12 groepe van 5 Verdeel 6O tussen
15 groepe van 9 Verdeel 75 tussen
. Voltooi die tabel.
| Verde|in9 Deel
Verdeel |2 tussen 5 2+5=2en2 b|3 oor

Verdeel b/, tussen &
Verdeel 39 tussen 5
Verdeel 73 tussen 5

2% I 2 3 4 b 6 /7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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uitset

redl

X 5

.
TN

18 X 5

AN
ZEIANY

uitset inset uitset
55
reél / -\ reél /
=5 / b5 X 5 /
A\ 78N
75
X I 2 3 L 5 b 7 8 q (@]
)
X Il 12 I3 |Z, 15 lb [7 I8 19 20
o)

Los die vo|9enc|e op:

MH ma het Pakkies lekkers vir R70 gekoop.
SH het RS per Pakkie betaal.
Hoeveel qukies lekkers het sy 3ekooP?

112 18 14 15 16 17 18 [9 20

R AERIVIATH SIG3IBRI978 143150448 Nincl ™29 052Y07/02 2:24PM‘




Kwartaal 3

Wat kom na 720 wanneer JH in vywe tel?

4 or‘drye gek|eur‘cle b|okk|es'7
Telin vywe van 705 tot 800.

\ /\, o Wat, kc‘”Jﬂ sé omtrent, die geta"e in die

a f&i

Tel ter‘ug in vywe van 800 tot 705.

Wat kom voor 730 osJLJ ter*ug tel?

1Ol

702

(703) 704

105

706

107

(708) 709

710

7l

112

(713)) T4

715

7lb

7

(718)) 79

120

12|

122

(723) 724,

125

126

1271

(728)) 729

130

13

132

(733) 734

135

136

1317

/
(738) 739

140

14

142

(143)| i

145

J/AS)

A

(748)) 749

150

79l

152

(753)) 754,

195

156

151

(758)) 759

760

Tol

162

(763) ol

165

Job

16]

(768)] 769

710

71l

112

(773) 7L,

715

716

171

(778)) 7719

180

182

(783)) 784,

185

186

181

/
(788)) 784

790

192

(793)) 794

795

796

97

/
(798) 799

800

2 Voltooi die geto"esmne

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

800; 795; 190;

JOU secloen

Tel th |03 of trek dit of.

/ ‘(v( l. Tel VU'F bH die gegewe 3eto| Ons het die eerste een vir

a. 160 + 5=765

c. 180

d. 755

e. 115

f. 790

H

2 3 & B 6 7 8 9

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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XK

X

. O Pt
LY

Faila
—

2. Trek vaf\ ' van . geto| wat gegee is. Ons het die eerste ee virJou gedoen. a. 165-5 bo
b. 760 c. 185 d. 750 e. 115 f. 790
3. Wat gebeur‘ GSJH VH'F 53 die geta"e hier bo bgte| of van die geto”e aftrek?
Kﬁk na die rooi sirkels op die geta"ekaort.
, a. Wat let’.j3 op omtrent hierdie sirkels?
b. Brei die vo|9enc|e geto”er‘eekse uit:
703; 708; 713; ; ; 122;127;132;
153;758; 763; ; ; 114;719; 72L;
701;706; 711;
Vul die korrekte getcl| in elke sirkel op hierdie
getq||e|3ne In.
h 7&)| 7(=)2 7(=)3 7(=)4 CID 7C=)b 7(I)7 7(=)8 7Cl)q © 7Il| 7II2 7=|3 7I|4 7I|b 7=I7 7I|8 7I|°| I

b' | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
7[IFI O 7[:3 7[:[+ 7[:5 7[:6 © 7ll,8 7[IS 75IO 7I5I O 75[)3 7I54 7I55 7I56 © 7£I">8 7I5q 7£I)O
i | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

7b|""©""©""©"'

Ek het n geto| met 3 sgfers.

Die eerste sgfer‘ is 7, die tweede sgfer‘ is een meer as sewe,

en die laaste SHFeP is VH'F minder as sewe.

Watter 3eta| erJ'H as‘jg 5 keer vanaf hierdie getcﬂ in tiene vorentoe tel?

1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20
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Kwartaal 3

KaaPstocl

Die tabel hieronder Wys wanneer die son opkom en

onder‘gaan op verskillende tge van dieJcor‘ in Kaapstad.

Lees die tHe in die tabel en vul dan die res van die tabel

in voor‘clat‘jﬁ die vrae hieronder beantwoord.

Kaqpstad Sonsopkoms Sonsoncler‘gang l;ieendg:; van biznr?:; van
Maart 23 6:53 vm 6:53 nm
Junie 2| 7:5l vm 5:[,_[,_ nm

SePtember 19

b:4l vm

b:4 | nm

Desemloer 22

9:32 vm

7:58 nm

a. In watter maande is die dqg en die nag ewe lank?

b. Watter maand het die |cngste dae?

0

o

. Watter maand het, die kortste dae?

: KrH die |en9te van die clag en nag vir elke datum in die tabel hierbo.

. Wat is die verskil in ure en minute tussen die |ongste dqg en die kortste c]og?

. | 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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Tn Polokwane

Hierdie tabel WYys wanneer die son oPkom en
onder‘gaon op verskillende tge van c|ieJ'c:c:r‘ in
Polokwane. Lees die tHe in die tabel en voltooi

dan die res van die tabel voor‘dc:tJ'H die vrae
hieronder voltooi. ‘ g‘%% 4

Polokwane SonsoPkom s | Sonson der‘gcng Lengte van Lengte van

die dog die nag

Maart, 25 6:08 vm 6:08 nm

Junie 2| b:L.L; vm 5:2L, nm

September‘ |7 5:57 vm 5:57 nm

Desember 22 | 5:13 vm 6:50 nm

a. In watter maande is die dag en die nag ewe lank?
b. In watter van hierdie maande is die |en8te van die dag dieselfde in quPst,ocl en Polokwane?

c. In watter maande is hulle verskillend?

d. Kr‘H die verskil in ure en minute tussen die |ongste dcg en die kortste dag.

e. Kr‘ﬂ die |en3te van die dqg en naq vir elke datum in die tabel hierbo.

Vraiemand omJ'ou te I'\e||o om die ttdd wanneer die son inJ'ou omgewing

oPkom en die tHd wanneer dit sak te kr‘g.
2 Skr‘ﬂf‘ die tge vir n week lank neer. Word die dae |an9er‘ of korter?

112 18 14 15 16 17 18 [9 20

R AERIVIATH SIG3IB2I978 143450448 Minclh ™33! 052Y07/02 2:25PM‘




Kwartaal 3

34

Wat kom in twe&?
Een paar skoene.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Hoevee| skoene IS

PCIS Clle som I’DH Clle VPCIGS

: E aan die linkerkant.:

| paar skoene? | X 2=2
2 paar skoene? dx2=18
3 paar skoene? 17X 2=IL
L paar skoene? 2X2=1[
) paar skoene? L X2=8
b paar skoene? 3X2=b
] paar skoene? 5x2=10
8 paar skoene? IO x 2=20
g paar skoene? bX2=12
IO paar skoene? 8xX2=1b
Verde|in3 Deel
(0] groepe van 2 IO x2=20 Verdeel 20 tussen 2 20+2=10
15 groepe van 2 Verdeel 30 tussen 2
20 groepe van 2 Verdeel 4O tussen 2
35 groepe van 2 Verdeel 70 tussen 2
s ) 3@ Voltooi die tabel.

Verc|e|ing

Deel

Verdeel 2| tussen 2

2|+2=|Oen||o|300r

Verdeel 33 tussen 2

Verdeel b7 tussen 2

Verdeel 75 tussen 2

I 2 3 4 b 6 /7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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o t00| die v|oe|o||dgr‘amme

uitset m2s;t uitset
15 P xé {: 3 > :62I é
= NHB N
i;sgt uitset ir;gt uitset
32 \ rle /' 68 > ;eezlé
: 7 NHE N

X 1123456789 101112131415

b 171819 20

X 211222324125 26 |27|28|29 |30 33233 34|35|3b|37

Lesdimusliprenas O\ &

Ek het 36 su|g|e|(kers vir R2 gekoop l
Ek het met. 'n RS5O -noot, R20-noot en RS-muntstuk betaal.
Hoeveel |(|ein3e|c] het ek 9e|(r‘3?

112 18 14 15 16 17 18 [9 20
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

= AA“ T e T :
R R "&F@ 0 0, e "

N —

Getq"epqtrone: tweé tot bg 800

© (4\(1‘ Wat, kanJH ons vertel van die geta”e in die

Y

Tel in tweé van 700 tot 80O. Tel t.er‘ug in vywe van 800 tot 710O.
Wat kom na 700 CISJH in tweé tel? Wat kom voor 750 os\jg terug tel?

or‘ar)je 3ek|eur‘de blokkies?

/
Kwartaal 3 L

701 702 (703 704 {705) 706 ( 707)| 7108 (704
~ N <
@l< 712 7|3< 7i4 >7@ JIEN 717 SBY
(721|722 (723 124 (725) 726 {727 ) 728
731 732 (733){ 734 { 735)| 736 { 737 738
(740} 742 (743) Thie (745) Thb (T4T) Th8
(751} 752 (753 751 [ 755 )| 756 {757 | 758
76l 762 (763 )| TbL { 765) Tbb { 767 ) 768
N N 5
174772 (773|114 (775) 716 {777 T18
(781 | 782 (783 784 (785 786 { 787 ) 788
(791|792 (793 794 (795) 796 (797 ) 798

800; 798; 196b;
, Tel twee |03 of trek dit of. a. JbL. +2 =766
|. Tel twee bH die gegewe geta|. Ons het die eerste een virJou 3ec|oen.
c. 183 d. 75b e. IlL f. 799

2 3 & 5 6 7 8 9 10

S ‘ AFR MATHSIGBIB 21978 48H50148 9l ina biis6 AP D5



2. Trek ’:wee vqn dié gegewe 3et.c| af. Ons het die eerste een virJou 9e - "" .§g
b. 762 c. 183 d. 756 e. 14 f. 799
3. Wat, gebeur as jy twee by die getalle hierbo tel of van die getalle aftrek?

—_—

ey Kak na die blou sirkels op die geto"ekoor‘t,.

= a. Wat |etJ3 op omtrent hierdie sirkels?

b. Brei die vo|3enc|e getc:"er‘eeks uit: 799.797. 795;
7101;703;705; ; ; 183; 185; 187,
125; 727, 729; ; ; 779: 78l 783;

Vul die korrekte 3eto| in elke sirkel op hierdie
geta||e|3ne in.

fisliel e le el Iel el el oL e
O O O O O O O O O O

b' 7ZI CI> 7[5.3 7[14 7[15 CI> 7[I,7 7[18 7ZIS 7EI>O 7I5I CI> 7I53 7£I')Z.. 7I55 <I> 71')7 7I58 7I5q 72)0
O O O O O O O O O
A ' )

3 4> S

: ¢ - ’ v » ’
Die eerste SSf‘er is 7, die vo|3ende sgf\er‘ is twee meer as /q

sewe, en die laaste sgfer is vier minder as sewe.

. B Ek het 'n geto| met 3 SH'FGI"S.

Watter getcﬂ erJS as\jg 2 keer vanaf hierdie 3eto| in tiene vorentoe tel?

112 13 14 18 16 17 18 19 20

2094707/02 2:25 PM‘



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

W VerenISVUICJIQIns

© 2e enDetot bﬂ 75

g (4 Hoe vinniq kan_]q die vo|qende beantwoord?

Z Ix2= | 2x5= | 10ox2= | 71x2=
| dx2= | 8xb6= | Lxd5=
| bxb= | 3x2= | 1Tx5=
| 9%x%=_ | 3xb= = | Lx2=
| v x2= Ix5= | 9x&8=

M i ng wat jou maat gemaak het.. _

Bespreek dit.
C MH maat het 4 X 2 so sedoen: )
Oorslaantel Ge|3|(e Her‘h?aHe Skikkings Feite
groepe oPte"lng

O XX 2xY4=%g

XX Hx 2 =8

2,968 | ogo0@ |2*t2%2%2 X g+ 4 =2
XX g+2 =Y

Doen nou dieselfde met £ x 5 = 20.

Ge|3|(e Herhaalde
groepe oPte"ing

Oorslaantel

Skikkings Feite

2 | 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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p ] ’v,_“; Ver‘menigvu|c|ig die V0|gende:

2L x 3

=20+ L) x 3
=20 x 3) + (L x 3)
=60 +12

=72

a.13x3

b. 18 x 3

c.12x5

d2[x3

e lf x3

f.25x3

g12 %3

h. 19 x 3

g ) .‘-“’

Los ie |genc|e op:

Ek het 14 lekkers teen R3 elk Sekoop.
MH maat het 12 lekkers teen RS elk gekoop.

Hoeveel het, ons altesaam vir die lekkers bet.aal?

112 13

1& 1%

kS

19 20



9 driewiele? ¢ . IO X 3=30
|O driewiele? : : bXxX3=1I8

ooooooooooooooooooooooooooooooooo

Wat kom in drieg? : Hoevee| wiele is daar aan Pcs die som IOH die vr‘aag
Dle wiele vann s | driewiel? : E aan die linkerkant:
St ‘e 2 driewiele? _ 3¢ qQxX3=2]
: driewiel ¥ 3ar.ew.e|e')\ 7x3=2
, Ly driewiele? 2 X 3= b
, 5 driewiele? ¢ L X 3=
4 . 2 b driewiele?  : . 3X 3= q
] driewiele? ¢ . 5X3=15
8 driewiele?  : . | X 3=3

8 X 3=24
Verde|in9 Deel
Il groepe van 3 Il x 3=33 Verdeel 33 tussen 3 33+-3=1l
15 groepe van 3 Verdeel .5 tussen 3
25 groepe van 3 Verdeel 60O tussen 3
12 groepe van 3 Verdeel 3b tussen 3

¥ ‘ | Voltooi die tabel.

Verc|e|ing Deel

Verdeel 37 tussen 3 37 +3=12enl b|3 oor
Verdeel 71 tussen 3

Verdeel 49 tussen 3

Verdeel 68 tussen 3

. | 2 3 &4 b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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Y "
( 0 Voltooi die v|oeidiogr‘cmme.
) 29

inset uitset inset uitset

4

15 X 3
23
25

inset uitset inset

3b =3 bb +~3
L2 7 § 69
75

) ., Voltooi die tabelle hieronder:
7 8 q O I

uitset

ZN\

N
AN

5
0]
o

X 2 |3 4L | S

o
N
w
=
o

N

X e | I7T 18|19 20| 2

22 123 2,252 | 27 | 28 | 29 | 30

Hoe het‘jg die antwoorde uitgewer‘k waar die blokke blou geHeur‘ is?

gegaan. Hoeveel het, hulle altesaam betaal?

112 18 14 15 16 17 18 [9 20
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Sx L= 5x2= 2x2=
| Lx2= | 2xL= | 1Tx3=
| 2x3= | 1x2= | 9xL=
| LxL= | IOx3= Ix3=
| 9%x2= | bxL= | 10x3=

7 “Rres Kﬂk wat | Jou maat gedoen het.

/)/

O
L1 “"‘ BesPreek dit. - CEk het begin deur X 2 soos vo|s te wssD

Oorslaantel Cle|3ke groepe Herhaalde oPte"ing Skikkings Feite

2x _=

__ rye -5 -

2,4, _ _ _ :____ 24 _ __ _ van 2 Lii:;:
XX R

Doen nou dieselfde met 8 x 3 = 2/,

Oorslaantel Cle|3ke groepe Herhaalde oPte"ing Skikkings Feite

bx /L =2

Oorslaantel Ge|3|(e groepe Herhaalde oPte"ing Skikkings Feite

m | 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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7
S
( ’

R 7

3{‘ Deel en Loets jou antwoord.

<
> @paa
——

63+ 3 2l x 3
any TN

=60 +3)+3 =(20+h =3
=60 +3)+(@B3+3) =(20x3)+(x3
=20 +| =60 +3
=9 =63
a.l8+5

b. bl, + 5

, Los die vo|genc|e op:

Ek en my maats het altesaam R63.

Hoevee| SGI e”(een kr‘H’)

112 13

pnoa64322C

Ons wil dit, graag ge|3k0|o tussen die drie van ons verdeel.

1& 1%

|16

| | | | | | H 7 H H q 2©
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'Jaz.

~1

Get."epat.r‘one drlee tot bg 800

& A X Wat kanJH ons vertel van die 9eta||e in die
LIF oranje 3e|<|eur‘c|e blokkies?

Tel in drieé van 703 tot 799. Tel terugin drieé van 799 tot 903.
Wat kom na 745 as jy in drieé tel? Wat, kom voor 766 as jy terug tel?
701 | 702 | 703 {704, 705 | 706 (707) 708 | 709 ( 710
{712 (713)) T4 | 75 (76 ) 717 | W8 {719 720
721 (722) 723 | 724 (725 )| 726 | 727 (728) 729 | 730
(731 732 | 738 (734 | 735 | 7136 { 737) 738 [ 139 {740
141|762 (T43) Lk [ 145 (T46)] T4T | 748 (749 750
751 (752) 753 | 154 ((755) 756 | 157 (758)| 759 | 760
(761 762 [ 763 (764, 765 | b {767 ) 768 | 169 (770)
71 {772 (773) 774 | 776 {776 )| 777 | 718 (779)| 780
780" 788
781 (782) 783 | 184 (785) 786 | 787 (788) 789 | 7190
792 | 793 (794 ) 795 | 796 {797 | 798 | 799 (800)

103; 706; 709; ; ; 799; 7196; 793;

a. 166 + 3 =769

efn"\ Tel drie |03 of trek dit. af.

) I Te| clme bH dle gegewe 3etc|

Go@ ) Ons het die eerste een vir Jou Sedoen

b. 76b c. 183 d. 796 e. 113 f. 790

m | 2 3 4 b 6 7 & 9 10
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1 ‘r“ : e y( /jﬁ oA ol | 2

S e o Tbb-3=763
- “/'.'i'-v - Aok o s e ] .,l\ . Z 2
2. Trek drie of van die gegewe Setq|. Ons het die eerste een vir‘J'ou ge e §é
b. 763 c. 189 d. 75b e. 113 f. 799
3. Wat geloeur qs\jg drie oPte| |03 of aftrek van die getq"e hier bo?

—_—

ng na die blou sirkels op die getq"ekoor‘t.

" a. Wat, |etJ3 op omtrent, hierdie sirkels?

b. Brei die vo|9ende Setq"er‘eekse uit:

104 707; 710; : : 782; 785; 788:
773; T16: 779; : : 779;782;785;
779 776: 773;

=  Skryf die korrekte 3eta| in elke sirkel op hierdie

" 3et<§1|e|3ne in.

d- 7(i)| 7(%2@: 7(?4 7(i)5 é 7(i)7 7(i)8 C:) 7|i0 7i|| C:) 7i|3 7?4 C:) 7i|b 7i|7 C:) 7i|q 7i20
= O O O O O O

b. 7l=,.| CID 7[13 7[1[, @ 7l=+b 7[=J @ 7l=+q 75=O @ 7=52 7%3 @ 7f=35 7f=36 CID 7=58 7i')q CID
O O O O O O oOx)
£ 8 ’ )

S 4> $

Die eerste saf‘er‘ is 7, die vo|3ende saf‘er is twee meer as /q

sewe, en die laaste sgfer is sewe minder as sewe.

Watter getcﬂ erJS as\jg 3 keer vanaf hierdie 9eto| in tiene vorentoe tel?

112 13 14 18 16 17 18 19 20

2094707/02 2:25 PM‘




Wat kom in viers?

* Die wiele van ‘n motor.
.

Hoevee| wiele is daar
.
. aan ...

POS Clle som bﬂ dle VI‘GGS

aan die linkerkant.:

| motor? 2 q XL =3b
2 motors? 1 X [ =28
3motor‘s'7\‘.:\ 2X [ =8
[, motors? . L XL =16
S motors? 3X L =12
b motors? 5X [ =20
| motors? | X L =1
8 motors? IO X 4 =4O
9 motors? b XL =2l
|O motors? 8 X [ =32
4 "/'f ) Voltooi die tabel.
Verde|ing Deel
12 groepe van L 12 x L =18 Verdeel /.8 tussen L L8+ =12
lb groepe van A Verdeel b/, tussen £
18 groepe van A Verdeel 72 tussen £
15 groepe van A Verdeel 60 tussen £

D 5" Voltooi die tabel.

| Verc|e|ing

Deel

Verdeel 35 tussen £

35+[+=8en3|o|300r'

Verdeel 55 tussen £

Verdeel 70 tussen £

Verdeel 75 tussen £

2 3 & B 6 7 © 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘



y Voltool die voeiiqgromme.

inset uitset inset

1O 9
N B
P NN R\
S NHEY N
inset uitset inset uitset
lb 4O
-kz r‘e«z| % ﬁ r~eéllF %
N\ N\
S NHE ™
»7., Voltooi die tabelle hieronder:
3| 4 |56 7, 8 9 101 |12]I13 1415
: b | 17 18|19 20 2 |22 23|24 25|22 | 27|28 29 30
Ly

Hoe het\jg die antwoorde uitgewer‘k waar die blokke blou 9e|<|eur~ is?

Los die vo|9ende op:

Ek het R75.
Hoeveel Par*tﬁt:jiegeskenkies teen RL elk kan ek koolo?

1112 13 14 (5 16 [7

kS

19 20

044707/02 2:25 PM ‘




'Jaz.

~1

Get"epatrone viers tot bg 800

0 Wat, kath.j ons vertel van die geta”e in die
orarje geHeur‘cle blokkies?

Tel in viers van 70[.. tot 8OO. Tel ter'ug in viers van 8OO0 tot, 70[..
Wat kom na 736 GSJH in viers tel? Wat kom voor 776 cs\ja ter*ug tel?

701 | 702 (703) 704 | 705 | 706 (707) 7108 | 709 | 710
(IO T2 | 713 | T4 (150 e | 717 | 718 (719720
721 [ 722 (723} 724 | 725 | 726 {727 728 | 729 | 730
(731) 732 | 733 | 734 (735 736 | 737 | 738 (739 740
T41 | 762 (T43) Thl | 145 | 746 (6T 168 749 | 750
(750} 752 | 753 | 754 (755 156 | 757 | 758 (759 760
76l | 762 (763} Tbk | 765 | Tob (767 768 | 769 | 770
(770 712 | 773 | 774 (775) 716 | 777 | 778 (779), 780
781 | 782 (783) 784 | 785 | 786 {787 788 | 789 | 790
(790} 792 | 793 | 794 (795 796 | 797 | 798 (799800

121, 128; 132;

& « Tel vier op of trek dit af. a. 16k + 4 =768
QOG ) I Tel vier bH dle gegewe 3et0| Ons het dle eerste een VlrJOU 3edoen

b. 764 c. 188 d. 794 e. 1184 f. 194

m | 2 3 4 b 6 7 8 9 10

- ‘ AFR MATHSIGRIE2Yg78 48501489l nalsmag 2014107/02M 22251



2 Trek vier G‘F van d|e gegewe getol OF\S het dle eerste een VIPJOU dedoe

b. 768 c. 184 d. 7152 e. Il f. 798
3. Wat, Sebeur GSJH vier bH die geta"e hier bo tel of daarvan aftrek?

Kak na die blou sirkels op die getq"ekoor‘t.

a. Wat, let’.jﬂ op omtrent, hierdie sirkels?

b. Brei die vo|9ende Setq"er‘eeks uit: :715: 719;
7103; 707 1II; : : 183; 7179; T15;
113,771, 78l; : : 799; 795; 79I;

Vul die korrekte get,o| in elke sirkel op hierdie
geta||e|3ne in.

& o 0703 704 705 O 707 708 709 O M 72 73 O 15 T M7 O 79 720
i i
o) o) O O O

' 74I O 743 744 745 O 747 748 74Cl O I5] 752 753 O 155 756 757 O 159 7E=>O
o O O @ O

% — Ek het 'n 3etc| met 3 sgfers.

Die eerste saf‘er‘ is 7, die vo|3ende saf‘er IS een meer as

sewe, en Clle |coste SH'FGF‘ IS c|r|e mlncler as sewe.

Watter getcﬂ krﬁ Jyas JH 3 keer vanaf hierdie geto| in tiene vorentoe tel?

112 13 14 18 16 17 18 19 20
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

2e 3e s en 5etot.bg 15

™

S % Hoe vmnlg kan | JY die vo|geno|e beantwoord?

3

5 X 2= 5% 3= [ x2= IO x 2=

f . .
L x3= Ix2= 2X2= 3x3=
6bx L= L X3= 5x3= Ax L=
bxd= 8% 3= 9%/ = 8x 5=
71X 3= 8x 5= 2x5= 7x5=

ll2 2=6 [B:8=4resl |15 5= |18 :5=
20+L=  |2B8+L=  |lb+3=  |IB +3=
25+2= |2,+2=  |30+2=  |[29+2=
9 +3=  |I7T +3= |3 +5=_ |30+5=
55+5=  |52+5= |51 +3=  |6O0+3=

N —

4 QJ Hoe weet JY waardeur n 8eta| gedee| kan word?
OF B
o 37 ASJH die sgf‘er‘s oPte|,
bv. ASJH die st\er‘s van n geta| oPte| (bv. 12 wat, die sgfer*s T+ 2= q) en
JH kan daardie nuwe 9eto| deur 3 deel (bv. 9 is deelbaar deur 3)
o 27

.« 57
S | 2 3 &4 B 6 7 © 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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’ Deel en toetsJou antwoord.

21 x 3 + 2
=0 +5)+3 =20+ x3+2
=bO0+3+(B=+3 =(20x 3 +(1x3) +2
=20 +lres?2 =60+3+2
=2l res 2 =65
a.[|.q+5
b.65 + 5

Los die vo|gende op:

Ji Y moet nqvor‘sing gaan doen.

Hoe weet,J'H 'n getc| kan deur 4 3ec|ee| word?

112 13 14

IS

16 17 18 [9 20

044707/02 2:25 PM ‘




S

Kﬂk na die Prent:jies.
< GGSG'S oor dle oPPerv|c1k|(e van dle VOOT‘WGPPG. Crebr‘uik woor‘de SO0S

"P|ot" en "gelooé.
Bokse

Kwartaal 3

Silinders Piramiedes

b. Hoekom 9'3 die
bal nie?

d. Kan die silinder

10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘



'n Boks wat, op 'n silinder

bo|anseer.

'n Bal wat op 'n silinder
balanseer.

'n Silinder wat, op 'n boks
balanseer.

112 13

1& 15 16

|7

18 19 20




SI(H die woorde: “Een hele” op een strook.
Neem nog 'n strook en vou dit ver‘sigtig in die helfte.

Maak dit dan oop. Hoeveel ge|3ke dele hetjﬂ?

Skr‘ﬁf % op elke helfte en sny |ongs die voue.

Neem n derde strook en vou dit in die helfte, vou dit
dan weer in die helfte. Maak dit oop. Hoeveel 3e|3ke

dele het‘jg? Skr‘ﬁf %OP elke kwart, en sny dan op die
voue. Probeer nou nog twee stroke maak. Wﬂs met die

een vafdes en met, die ander een ogtstes.

,//;k' ) @'\*‘ Gebruik die stukke in die breukst.el

&) !
5; Breuke op n Setq||e|3n.

<7
L

)

» >y

SOU

Materiaal: S stroke Pqpier‘ in verskillende
: kleure, skére, Potlode/ kr‘Hte
~ ! » Mack die stel.
‘ " ) KniPse|b|acI 9)

Hoeveel VHFdes is 3e|3k aan 'n hele? Hoeveel qgtstes i 9e|3|( aan een halwe?

N omJou te |'1e|P om hierdie vrae te beantwoord.

Hierdie strook wys een hele. Hierdie sirkel wys een he|e‘

Deel die strook in derdes. Deel die sirkel in derdes.

Kleur een derde in.

Kleur een derde in.

O

w | 2 3 4 B 6 7 8

‘ AFR MATHSIGE B2Io78 14 3H50 148N nd piis

9 10
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' no die vo|3enc|e in:

Een ha|we Drie kwclr‘te Twee c|er‘c|es

Vier vtjf‘des Een halwe Vﬂf\ qgtstes

N

Q\Q %@ Teken c||e vo|gencle

Drie bkwarte met, |oehu|P Een helfte met behu|P Twee derdes met |oehu|P

van 'n vierkant. van 'n sirkel. van 'n driehoek.

Vier vgf\des met |oel'\u|P Vier qgtstes met, behu||o Twee derdes met |oel‘1u|P

:| van I"\ S|r'ke| van 'n vier‘kant. van 'n r‘eghoek.

lr Ber‘elJou stel VOoor.

¢ KnIP e”(een van dle b S|r‘ke|s OP knllose|b|c1d b uit.

o Knlp VH'F van die sirkels in stukkies al |ongs die |3ne uit.
* Merk elke stuk:

0] Serf c||e br‘euk van c||e he|e uur aan een kant

o SI(I“H'F dle cc:ntc:| minute in dddl"dle br‘euk aan dle ander‘ kdnt e

1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20 55
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/)

NOS breUke
rn(?\(, ) Skrﬂf Jaof Nee.

£ j B

* ' Halwe is een helfte van een hele

Kwartaal 3

* 'n Halwe van 'n helfte is een kwart
* 'n Kwart, is die helfte van 'n halwe
® ' Halwe en twee kwarte maak 'n hele

¢ 'n Ha|we en een kwcr‘t moak

drie kwarte

Verdeel 'n Pdstei.
SiPI'\o, Crugu, Andile en Lisa deel

een pastei. o ‘
Ek s honser*' b. [ Goed! Ek wil'n
| kwart hé
k wil dle helfte he ﬁ wart he. Vﬁ
S'Ph ﬂ( Crugu / g 5‘\
(= "’\ Al
)f/

(

NS /

\

G
ey
G

\

REEY,

~
~

Q—Q\,::‘

Te|(en SIPI’\O se deel Teken SIPhO en Gugu se clele
Ek wil die helfte VW ™= d Hoeveel van die VW
m ﬂ’ g 5‘§ PGSteI is oor vir m ) / ¢ Q) \\\7
Andile (\’ﬁ @ g "’\,(i Lisa (9\ © ,(i

\

/;
G

L

Teken al hulle dele van die Postei.

N

Teken Sipl;o, Gugu en Andile se dele.
m | 2 3 4 5 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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5

Q( iders. Gebruik n verskillende kleur vir

elke kind. Ons het, die eerste een virJou Secloen.

Vier maats verdeel 5 |icluorice stroke | Ses maats verdeel 9 |icluor‘ice stroke

ge|3|<op. 9e|3kop.

Hoeveel sal elkeen krﬁ? Hoeveel sal elkeen krﬂ?
Wat is die vracg? Wat is die vraag?

Wat is die geto”e? Wat is die geto"e?

Teken n Prent. Teken n Prent.

112 18 14 15 16 17 18 [9 20

044707/02 2:25 PM ‘




7
W V dehng |e| tot breuke

Hier is 12 Ons is twee maats. Ons het, net, Ons verdeel die twaalf tellers
tellers een houer wat, Presies in die tussen die twee van ons.

helfte verdeel is. Ek het coe E hot cos
(X X Ons sé hierdie Ons sé hierdie tellers. tellers.
‘ ‘ ‘ is een helfte. is een helfte.
(X X :
(X X

@

Kwartaal 3

( Teken n Pr‘ent van c||e vo|gencle en beontwoor‘cl
c||e VPQGS

Nege balle tussen drie maats verdeel. Twaalf balle verdeel tussen vier maats.

ems 000000000 Drie van die maats is seuns.

000000000000

* Hoeveel balle sal elke

* Hoeveel balle sal elke meisie

kryf?

meisie krﬂ?

* Wat is die breuk wat elke

meisie sal krﬁ?

* Watter breuk sal elke
seun krg?

3@ Watter breuk sal Mandla kr‘ﬂ
i Watter breuk sal Lisa |(r‘3

MH naam IS
Mandla.
R ofel g§eee

MH naam
is LISQ

“#” 00000000
, 0000000000 Q0000000 —
¢ Hoevee| balle sal Mandla en Lisa er * Hoeveel balle sal Mandla en Lisa kr‘a?

- | 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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'n Paar maats deel 'n paar lekkers. Hulle kr‘H elkeen n QI- (c|ie heh%e) van n Pakkie.
a. Hoeveel Pokkies moet hulle verdeel tussen:

[,. maats? b maats? 9 maats?

b. Hoeveel maats kan die vo|gende deel:

f, pakkies? 10 pokkies? 3 pakkies?

Die mas en oumas maak clansrompe.
Vir | romp het hulle 2 1 meter [m) materiaal nodiq.
: P 2 N

Die materiaal kos Rb per meter.

a. Hoevee| romPe kon l‘\u"e mqak van ...

S m? 1O m?
20 m? 25 m?

b. Hoeveel materiaal het, hulle nodig om ... te maak?

2 romPe 3 r‘omPe [|. romPe

c. Hoeveel kos die materiaal om te maak?

I r‘omP 2 r‘ompe 3 I"OI’T\PG

d. Hoevee| r‘omPe an hu"e maak vir ...

RL507 R825? RIBO? .
1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20

044707/02 2:25 PM ‘



Die woord omtrek beteken die |en3t,e of afstand om n voorwerp.

'n Boer het n driehoekige stuk grond.

12'm 12:m Ons kan die omtrek van die stuk gr‘oncl krg deur

die |en3te van die sye meekoor‘ te tel.
bm Omtrek =12m+12m+bm=30m

5 5 20m  |12m

7

Sm

Veronica teken 'n diogr‘cm van die tuin

wat sy wil bep|ant.

a. Wat is die omtrek van die oPPerv|akte waar

sy haar kruie P|ont?

b. Watter twee dele het dieselfde omtrek?

Wat is hulle omtrek?

en het, 'n omtrek van m.

c. 53 het 'n heining om die hele tuin nodig. Die draad kos RSO per meter.
Hoeveel sal die draad kos?

1 2 3 4 ®& 6 7 © 9 10




Giebr

uik die ger‘uite blad op kniPse|b|ac| ] omJ'ou eie tuin te beP|cn.
WHS al die mates en die P|qnte watJ'H wil P|ant.

Werk saam met, ‘n maat..

Materiaal: 1O ronde voorwerpe van verskillende gr‘oottes
soos 'n bord, n g|cs, kleef lint, 'n botte||or‘0|o, touen
'n skér.

|. Kies een van die ronde voorwerpe om met, die tou

te meet.

2. KniP 'n stuk tou die Presiese |engte wat net, om die
voorwerp pas.

3. Gebruik nou dieselfde stuk tou en trek dit regoor die

sirkel. Tel hoeveel keer dit oor die sirkel span.
L;.Doen dieselfde met die ander sir‘ke|vormige voorwerpe.

. Skr‘gf neer Wdtjﬁ raaksien.

Die afstand om 'n sirkel word die
omtrek genoem.

Die afstand oor die sirkel word die
midde"Hn genoem.

112 18 14 15 16 17 18 [9 20
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S Tl B e | eeeecceccceecceecccecceseccecccscccccce o
-

— “

e E‘QQ*\ 0
SFT> "Hande

0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
'e | Rle 10c

E SPee| hierdie sPe|e’t:jies saam met 'n maat.

é Materiaal: M, RIO @
: Geldbord (kniPse||o|dd 8] PqPier en Pot|ooc|,

twee dobbelstene, sPee|goec|3e|c] (OP kniPse|b|dc| q]:
RIOO- enRIO-note; RI-, 10c- en lc-munte.

E Plaas die ge|dbord op die tafel.

; Die bord het © kolomme wat, van links na regs, RIOO,RIO,RI, IOc en lc is.
Ons gebruik die eerste 3 kolomme vir hierdie sPe|et:jie.

Kwartaal 3

2.Neem daardie aantal Rl-munte en P|acs hulle in die RI-kolom oPJou bord.

3. Sodr‘qJH tien RI-munte het, moetJ'H dit inruil vir 'n RIO-noot..

ﬁ@&@@ - [RO

L. Die een wat eerste tien RIO-note bgmekaqr maak en dit vir 'n RIOO-noot, inruil,

is die wenner.

RIO RIO o |
RIO— RIO[ RIO—F571 = [RIOO

RIO RIO

9.Boetes: As'n sPe|er die rondte voltooi en vergeet om tien RI-munte vir een
RIO-noot in te ruil, en die ander sPe|er‘ die fout raaksien, is die boete RI.

Indien 'n sPe|er ver‘geet om tien RIO-note vir een RIOO-noot. in te ruil, moet hg
of sy RIO aan die ander sPe|er betaal.

w | 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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_,k Trek af van RIOO tot blj RO
SPeel dleself\de SPeletdle, maar begln - RlO’e Rl'e

met tien RIO-note, en trek die som van
die geta"e op die dobbelstene af. Die

sPe|er wat, eerste RO kr‘g, is die wenner.

| OPte”ing en oftrekking tol |03 RI OOO0.

Tel die som van die dobbelstene in elke rondte op, en neem daardie aantal RIO-note.

Die eerste een wat RI OO0 krﬂ, is die wenner. Of |oegin met Rl OO0, en trek of
na elke beurt. Die eerste sPe|er wat RO het, wen.

; . Tel op tol |03 RI.

SPeel op dieselfde manier as met, die eerste sPe|etdie, maar hierdie keer moetJH die
dobbelstene gooi en die som van die getc”e in lc-munte neem. Wanneer‘jﬂ tien
lc-munte het, moetJH dit, vir 'n IOc-munt inruil. Die eerste een wat, tien |Oc-munte

kan inruil vir ‘n RI-muntstuk is die wenner.

Trek sente df.

Begin met R, en trek met elke sPe| af. Die eerste een wat, O sent, het,, is
die wenner.

1112 13 & [5 16 17 18 19 20
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| ecccccsccccccccccsecccccccc0sescccccccn o

) Hoede te kooP.

Die winkel ver‘kooP hoede teen
verskillende pryse.

Totale
R20 | R20 | R20 | R20 | R20 | R20 | RI20
R25 | R26 | R26 | R25 | R25 | R25
RS0 | RGO | RS5O | RSO | RSO | RSO
R75 | R715 | R75 | R75 | R75 | R75
, =2 RIOO | RIOO | RIOO | RIOO | RIOO | RIOO
a. BePac1| die waarde van die hoede in elke ry.
b. MaZondo koolo | van elke soort, hoed.
Hoeveel betadl sy altesaam? Kontroloer!
c. Buti bestee altesaam RL50. H3 kooP | hoed vir RIOO. ’\\/’/ef‘ijelgki'.
Watter ander hoede kooP hﬁ? Toon 2 moontlike antwoorde. -
Antwoord | Antwoord 2

w | 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘

— ‘ AFR MATHSIG3IB2I0m8 14 SH504 489t inc a4 0HI4707/022:250R _



' Bﬂ die bakker‘ﬁ.

Musa gebruik hierdie resep om n sPonskoek te maak. @Q" s ,‘t”"% ‘ -~

SPonskoekreseP
Vir die koek: 40 g bruismeel; 3 eiers; 50 g9 versiersuiker
Vir die vulsel: |[|.O ml room

a. Werk uit hoeveel Musa nodig het om b koeke te bak.

Koek Bruismeel Eiers Versiersuiker Room
| O 9 3 50 9 1,0 ml
2
3
A
S
b
b. Merk (v) die korrekte antwoord. ( ‘

| liter room kan omtrent: |O koeke: 7 koeke: 8 koeke versier.

Kontroleep!
Vergelykl

gelyk!
Maak r‘eg.’

' Vinnige somme.
=%

Ox7= I0x70= 5xT7= 5x70= TOX2=
2x4L= 12x8= bxlb= 5x9= 50x9=
5x3= I5Xb= 10Xx4L= 8XhL= I8XL=
112 13 14 (& 16 17 18 19 20
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- AT ~

"Meer oor data
BU die Po|isiestqsie.

VHF Po|isie|ede doen verskillende take. Waar is hulle nou?
83 die toonbank OP Patro"ie In die hof

Serufe X
Maria X
Sam x
Amos X

Dudu X
Skr‘ﬂf\ die name neer. Wie is log: Die toonbank?

OP Patro"ie?
In die hof?
Boom|o|cntc|ag %&%

Vﬂf skole kompeteer om te sien wie die meeste bome op Boomp|antddg kan P|ant.

=
7 =10 bome.

: : 0 0 P P b b 8- -
Klipspruit TN NN ANAT

Mhoos | ¥ ¥ ¥

e e e e e e e e i
SOhSan ;\Ai, .u\‘i, .u\‘i, .u\‘i, .u\‘iww\“i, .,;\4?. .,;\AR. .,;\AR. S

kg |7 ¥ ¥

o o o o o o g,
CHHT WPy BT M TPy C M ey
| IOSIbG ? ? ? ? ? ? ?

Hoevee| bome Pldnt e||(e SI(OOl?

K|iPsPruit Mthor]jeni Sonskﬁn Thuthong Mosiba

Hoeveel bome het, die skole altesaam 9ep|cnt?

w | 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Hulle wil uitvind oor die soort. dakke op die verskillende huise.
Hulle wys hul resultate in hierdie |o|okgr‘c:ﬂek
Hulle maak | regmer‘kie (\/) vir elke dak wat,

ulle sien.
= - / : D2

o
SR
Lt

7(\‘§.4 = S NG i

Teels v v vV v

Riet v v vV v v v v v v
Hout, v v v v v v v

Sinkquqt, v v v v v v v v

Hoeveel van elke soort, dak sien\jg’?

Tesls Riet Hout, Sinkp|aat

Watter soort dak is die 9ewi|c|ste?

Hoeveel dakke tel hulle altesaam?

)/ A f Hoeclg roottes
(;, o !” Die seuns 53 Juma Skool dra skoo|Pette.

Die Pet,te kom in Sr‘ootte 2, 3enl.

Tel hoeveel van die verskillende gr‘ootte Pette die leerders dra.

Kontr*o’eer.’
2 3 ll- Vef‘ge’yk!
MQQI( r‘eg!

Watter is die a|8emeenste Srootte?

1112 183 14 15 16 17 18 [9 20 o
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VS,

Skat eers en meet, dan die strePe.

Voltooi die tabel.

Verskil tussen skqtting en

Skatt.ing Meting

meting

\

w | 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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’&h

8° Gebrwk ||n|aa| om die vo|genc|e |3ne te trek
a. IO cm

b. 7cm

C. |5 cm

Se ofjg die vo|genc|e in meter of sentimeter sal meet..

& a. Die |engte van 'n boek
Onthou die korter woorde

b' Die hoogte vann deur (qfkortings) wat ons gebruik

c. Die |engte van n Pot|ooc| om sentimeter (cm) en

d. Jou |en9t,e meter (m] te skr‘Hf\.

e. Die |en3t.e vanJ'ou vinger‘

Gedurende dieJqor het‘j&jou tien k|eurPot,|oc:|e gebr‘uik.
Jou Pot,|ode was 1D em lank voor‘ddt‘jﬁ hulle |oegin gebr‘uik het. O

quot,‘jg dit gebr‘uik het, is jou rooi Pot|ood ] cm lank, die bloue 5 cm, die D

groene b cm, die 3e|e Il cm, die pers een |2 cm, die or*cr]je een 9 cm, die

bruine |, cm, die swarte 8 cm, die Pienke |3 cm en die witte 1D cm.

it

1112 183 14 15 16 17 18 [9 20

a. Watter Pot|ood het\ja die meeste gebr‘uik?
b. Watter Ioot|ood |'1et‘j3 die minste gebr‘uik?
c. Skr‘ﬁf die |en3te vanJou Potlode van die kortste tot

die |ongste neer.




oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
e 3

A 'KVQ;, (5
7 _Gretalle®™van/

el en Sl(l"&jf.:

YA I a. Gebruik die volgende kaart, om jou te help 800
| om van 700 tot 800 te tel. Se die getalle  [791
hardop terwyl jy tel
10l 101, 710
718
122
136
141 149
158
713
188 790
792 795 800

b. Skr}jf‘ die ontbrekende Setq”e op die geto"ebor*d hierbo in.
c. Skr‘ﬂf‘ die 1O getd”e wat na 7950 kom.

190; ; ; ; ;
d. Skryf die volgende 8 getalle in die 2'e-patroon.

162; 76, 16b; ; ; ;

e. Skryf ol die getalle in die 2'e-patroon van 791 tot. 773.

19, : : : : : ; : ; : 113
B Sl fdval bl i e e

19l; '756; 76l

. | 2 3 4 b 6 7 8 9 10
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Hoevee| blokkies tel JH

2 5% Voltooi die 3etc|||e|3ne.

- - - Hoe het JY die blokkies getep
~

- J

750 7153 151 759
[ I I I I I I I I I 1
189| |(188| 181
[ I I I I I I I I I 1
193 | [7196| |[799

RE ’, VOltOOi Skr‘gf‘ van die kleinste Skr‘gf‘ van die Sr‘ootste
= die tqbe|. tot die grootste. tot die kleinste.

116,712,719, 710,718

13b, 703,730, 713,703

Skr‘gf\ die vo|genc|e in woorde.
188

1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20

71

044707/02 2:26 PM ‘




\Nieg S;ta"e van /00 tot 800

2000130 o) Die onderwaser vra Pieter om 759

met sy kaarte en blokkies te Wys.

Dit is wat Ben gewys het.
600

Wat het hH verkeerd gedoen?

‘o 20 30 LO

vy WA BER B2

Pieter het die vo|9ende
P|e|(woordekcarte en basis

|O-blokkies.

700+bO+7= 7b7

Skrﬂf n geto"esin en dan die antwoord.

500 60
q0 50 5
q

700 + 90 + 9

- | 2 3 4 b

‘ AFR MATH



Vol 05'; ie geto |e|3n.

7
2
3 \(
SN <,
—\an
ONP ©)
,
1 1 1 1

[ ]
789 790 791 799
Skr‘gf\ al die getc"e kleiner as 799.

Skr‘af‘ al die 9eto||e 3r‘oter‘ as 195.
P W < > of =in.

a. 199 1bb b. 745 750
c. I00+90 +7 167

£S5 t.. BreekJou 3eto| op.
a. Bou elke getcﬂ metJou kaarte.
b. Skr‘Hf\ die waarde van elke sgfer neer.

790 (Voorbeeld: 799 700 )
689 90
699 q
79 9
799|700 + 90 + 9

\ L

Skr‘gf die 3etc||nc|me.

1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Cret,e"e van 8@@ t.ot, qO@
el en Skr‘ﬂf\

i / e D a. Gebruik die vo|3enc|e kaart om Joute he||o 900

om van 800 tot OO0 te tel. Sé die getalle
hardop terwyljy tel. 800
80l 804 8l10
818
822
836
8Ll 849
858
873
888 890
892 895 900

b. Skrﬂf die ontbrekende getq"e op die geta”ebord hierbo in.
c. Skr‘gf‘ die IO 9eto||e neer wat na 8OO kom.

800; ; ; ; ; ; ;
d. Skrﬂf die vo|gende 8 3etq||e in die 2’e—Pqtr‘oon neer.

852; 85/; 85b; ;
e. Skrﬂf‘ al die 3eto||e in die 2'e- Potroon van 807 tot 82q

807, ; ; ; ; ; ; ; ; ; 829
f. Skr‘af die vo|genc|e 8 getq"e in clie 5’e—Patr‘oon.
83/.; 839 8/.4:

w | 2 3 4 B 6 7 8 9 10
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k.S

Hoevee

| blokkies teUg?

Hoe hetJ'H die blokkies geter.7
4 )

22 % Voltooi die 3eto||e|3ne.

I I I 1
830 833 837| |838
[ I I I I I I I I I 1
8/o| |88l| |88b
[ I I I I I I I I I 1
843| |(84b| |8L9

RE ’ VOltOOi Skr‘gf‘ van die kleinste Skr‘ﬂf van die grootste
EEL die tabel. tot die grootste. tot die kleinste.

856, 853,855, 85|, 857
898, 801, 810, 819, 84l

Skr‘ﬁf die vo|3ende in woorde.
845

1112 13 & [5 16 17 18 19 20
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‘ AFR MATH

> ‘N‘Qg 3;t0||e van 800 tot 900

Pieter het die vo|gende

P|e|(woorde en basis

|O-blokkies.
4 /‘r D (4

A7l
vy

Die onder‘waser* vra Pieter
om 85/ met sy kaarte en
blokkies te Wys.

Skrgf n Setq"esin en dan die antwoord.

Dit is wat, Ben gewys het..
Wat het h3 verkeerd Sedoen?

800 +80 +5=/885

Skrﬁf n geto"esin en dan die antwoord.

50

2

80O

q0

7

800 |

3

800 +50 +2




> /( g5 ok :
N Voltooi die

3eto||e|3n.

889| |890| | 84

1
900

Skr‘gf\ al die getc"e kleiner as 894.
Skr‘af‘ al die 9eto||e 3r‘oter‘ as 894

o) Vi< > of =in.
— . 4.899 898 b. 802 820
c. 900+70 +5 785

el Breek Jou geto| op.
a. Bou elke geta| metJou kaarte.

L'). Skr‘ﬂf c||e wacrde van e|ke Sﬁf\er‘.

e ™
890 Voorbeeld : 876 800
889
7 O
802
b
87 b
816800 + 710 + b

/)

Skrﬂf die getq|nqme.

1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20
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a. Is die kg—qupoeier‘ |i8t.er‘ of swaarder as die 2 kg—waspoeier‘?

b. Wat is die |igste: die 500 g—ontbﬂtkos of die 200 3—beskuitjies?

c. Wat is die swaarste: die |00 g—ve|sor‘gr‘oom of die | kg—Pckkie stompkor*ing?

3 4 b 6 7 8 9 10




= O Yk na die prentjies en peantwoord die vrae.

. 2.5 kq is dieselfde as
1,5 kg is dieselfde ~ K9
as | kg en 500 g- 2 kg en 500 g

Hoe kan e|( 3,5 kg as
|(i|ogr‘am en gr‘am Skr‘ﬂf‘f)

Voltooi die tabel.

JOU onderwgser‘ SGIJOU VH'F VOOT‘WGT‘PG 3ee om na te kﬂk

4 "yff Skat hulle gewig en weeq dit dan.

Voor‘wer|o Skdtting Meting Verskil tussen skqtting en

meting

-,

3

- Y, Die eerste Procluk weeg 2 kg 500 9 die tweede Pr‘oduk weeg

Hoeveel weegq die Pr‘odukte saam?
(1A
“‘ < 2 I kg 500 3 en dle |aoste Pr‘OdUk weeg 3 kg 500 3

112 18 14 15 16 17 18 [9 20
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gn ble't:JIe
Massa is die mate van hoeveel goecl of stof daarin'n voorwerp is. Hoe meer daar is,

hoe moeiliker is dit. om die voorwerp te skuif.

Gewig is die mate van die swoortekrcg wat, daardie stof aftrek. Daar is minder

swaor‘tekr‘ag op die maan, dus weeg dinge daar minder.

Hier op aarde gebruik ons dieselfde mates vir massa en gewig vir

q||edaqgse doeleindes. Ons meet, massa in ki|09r‘om en gram.

Verskillende skale

Ons Sebr‘uik verskillende skale om

massa en gewig te meet. Ons meet
massa met ‘n balansskaal

en gewig met, n veerskaal.

'n Liter water het 'n massa van | kg

veerskale staan.

CI I A R
Soe®NoCa~®N—O
®NOC O~ ON— O

I 2 3 & B 6 7 8 9



Ons gebr‘uik gram om die massa van
kleiner of |igter‘ voorwerpe of breuke

van 'n ki|ogr‘qm te meet.
1000 g = kg
OP hierdie kombuisskaal dui elke klein

strePie 1O gram aan. Die tamaties

weeg 320 gr'qm.

‘ | ", Maak 'n |(||ogrqm
Tel bﬂ om | kg (| 000 g) te maak.

°'|259+2503+|259+ SZIOOOS(IkS)
b-509+309+2[l-09+603+|009+ =||(g
¢ 57q+hbg+243q+33Lq= =1000 g (I kg)
d.50g+90q+160 g+ =1000 g (Ikg)

1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20
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Kwartaal A

82

LAS Get@"e van q@O t,ot | OO@

el en Skf‘&jf\.

D a. Gebruik die vo|9ende kaart omJou te he||:> om
van 900 tot | OO0 te tel. Se die 8et.a||e

har‘dop ter‘wHUH tel. 900
90l 903 q10
q19
943 948
98|
qql 999

b. Skrﬂf die ontbrekende getq"e op die geta”ebor*d hierbo in.
c. Skr‘gf‘ die IO 9eto||e wat na 900 kom.

900;

d. Skrﬂf die vo|gende 8 3etq||e in die 2’e—Pqtr‘oon.

9L46; 948; 950;

e. Skrﬂf‘ al die 3eto||e in die 2'e- Potroon van q[..5 tot qb7

9L45;

96/

f. Skr‘af‘ die vo|genc|e 8 getq"e in clie 5’e—Patr‘oon.

936; 941; 9L46;

H

2 3 & B 6 7 8 9

10
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oeveel blokkies teUH?

7
!

Hoe hetJH die blokkies Seter?
-

~

5 Voltooi die 3etc|||e|3ne.

I I
950 953 957 958
[ I I I I I I I I I 1
956 Yol 96b
[ I I I I I I I I I 1
903| [906]| |909
R ’ Vo|tooi Skrldf van die kleinste tot Skrﬂf van die gr‘ootst.e
EEE die tdbel. die grootste. tot die kleinste.
93b,933,935,93I,937
978,907,970, 9I7 91l
Skrﬂf die vo|9ende in woorde. ;k
695
1 12 18 & 15 16 17 18 19 20

83

7/02 2:26 PM ‘
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‘ AFR MATH

& Getalle van 900 tot, 000

Diejuffrou vra Andile om
932 met sy kaarte en blokkies

Andile het die vo|9enc|e

A

(at f 2 ) Skrgf n Setq"esin en dan die antwoord.

P|e|(woordekcarte en basis

|O-blokkies.

te wys.

Dit is wat. Gugu gewys het.
Wat het sy verkeerd gedoen?

&
99
&

900 +80 + L.=

98L

Skrﬁf n geto"esin en dan die antwoord.

q0

9

900

20

900 |

8

900 +90 + 9




98d| (990| |94l
Skr‘af‘ al die Seto"e kleiner as 995.
SerF al die geta"e groter‘ as 995.

. ” VUl < >, of =in.
a. 999 998 b. 957 q75
c. 900 + 60 +| Jol

- Breek Jou getcd op.
a. Bou elke 9et,c| metJou kaarte.

ID. Skr&f‘ dle wcor‘de van e|ke SHf‘er‘ neer.

992 (Voorbeeld: 984, 900 )
959 38 0
980 L
98 L
98L.| 900 + 80 + L

e J

Skrﬂf die 9eto|nome.

1112 183 14 15 16 [7 18 [9 20
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ﬁﬁ’b .Pte"lng é aftnekklng -
tot 53 999

r\ | ) SI(F‘H'F N geto"esm vir e”(een

-- IIII - Verduidelik hoeJ'H die blokkies 8ete| het.

: | Gebruik die voorbeeld omJou te |'1e|P.

C‘b»

Kwartaal A

Verduidelik hoe‘jﬁ die blokkies 9ete| het.

50 5 O |50 verdubbelis OO 300 300

2001|200 3 3

Gebruik bgnqdubbebeta"e om die vo|gende op te los.

z Cre|or‘ui|( die voorbeeld omJou te lei.

a. [..3 + [,.[,. = [,.3 verdubbel + | [,.3 + 43 +1=87

d. bb + b/ =

- | 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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ebrui u|oe|getq||e of

< '{:" ;/ bﬂnadubbebeta”e om die vo|gende op te los.

Gebruik die voorbeeld omJou te he||o.

qa. 3[..0 verdubbel b. 3[..0 + 3[|.|
= 3[..0 + 3[..0 = 3[..0 verdubbel + |
= 3[..0 verdubbel =300 + 300 + [..O + [..O +
=300 + 300 + 4O + 4O =600 + 80 + |
=600 + 80 = b8l
=680
c. 410 + 410 d. 4bl + 462

Die Graad 3's het 2|6 minder albasters as die Graad 2's.
Hoeveel albasters het die Graad 3's?

112 18 14 1%
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17 18 19 20




Bakdag

Y/
) )

eh om die huis

X

o

Tannie SoPhie bak brood in haar cond.
WHS hoe laat dit is op hierdie horlosies.

83 sit. die brood kwart oor L, in die oond.

33 haal die brood vgf‘ oor VH'F uit.
Hoe lank bak die brood?

Ann se ma gebr‘uik n mikrogoWoond. Dit is baie vinniger‘.

B

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Dit is nou 16:30. ng na die baktﬂd wat op die mikrogohooond geste| Is.

Wanneer SCII Clle br‘oocl ger‘eecl wees?

Hoeveel vinniger is die mikrogo|f as die ander oond?

Maria en Pauline he|P Saterdae hulle main die
huis. Hoe lank neem elke taak?

minute.

Begin Eindig Hoe lank?
Maak ontbgt b:15 b:,0
Was skotte|90eo| 1:20 8:05
Maak die kombuis skoon 8:20 Q:15
Maak die badkamer skoon 10:00 10:25
Madk die s|dopkcmers skoon 1:30 12:15

I 2 3 4

o

7

3 9 10




Hoeveel liter water kan 'n tuins|an9 gelor‘uik binne ...

2 minute? liter
2 7'2 minute? liter
S minute? liter
|O minute? liter

e ‘ f -
Babu se pa maak en ver'koop kerriekos. Binne een week gelor*uik hﬁ 150 ml olie.

HH skraf\ neer hoeveel olie h}j elke clag gelor‘uik.
Ma Di Wo Do Vr

a. Hoeveel milliliter (m|) olie gebr‘uik |'13 van Macnclqg tot Soter‘clog?

ml

b. Hoeveel milliliter (m|) olie gebruik hﬂ Sondag?

c. Een 750 milliliter- (m|-) bottel olie kos RI8,50.
Hoeveel kos £ bottels?

Kontroleer!
Vergelﬂk!
Maak reg!
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r 3
|
|

a1

&
é

J

‘ 2
C L ) Tel munte en note.

Volwassenes en kinders betaal dieselfde.

ngthi betaal met, hierdie note.

4 T — 7

.................... I
! i
<

™k : Ko
B | | | O ntroleer!

B . = Verge
83 kr‘H R30 k|einge|c|. Mc:c:lia r*’g;(:

Wat, kos | kocr"?jie’? Merk (\/ ) die korrekte antwoord:
a. R90 b. R32 c. R8O d. R4550

N | 2 38 & b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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Sar ;‘ hu in 'n tabelboek van sy ver‘diene.
H3 skat, eers, en dan bereken hﬁ sy dqoghkse inkomste. Inkomste is

die 9e|d wat ons verdien of ontvang. He|P Sandile om sy ber‘ekeninge in die tabel

hieronder te voltooi. Skr‘gﬂjou antwoorde in die tabel:

Skat Totaadl

Maandag [R50 + R75 + R200 + R350 + R25
Dinsdag  |R25 + RI75 + R50 + R320 + RI0
Woensdag  |R50 + R75 + R200 + R350 + R25
Donderdag |RI20 + R55 + RISO + R2.5 + R25
Vrydag  |R6O + RI50 + RILO + R200 + RI25

Saterdag |R50 + R75 + R200 + R350 + R25
Sondog

Werk die k|ein9e|c| uit.

: !/ OmJou |(|ein3e|c| uit te werk kanJ'H aantel van wat, die goed kos tot

hoeveel ge|c| in noteJ'S oor‘hondig.
Voorbeeld: +50c +R2 +RIO +RIOO

Palesa koop kos vir R8750

SS betaal met 'n R200-noot.

Hoeveel kleingeld kry sy? R8750 R88 RA0O  RIOO R200
50c +R2 + RIO + RIOO = RII2,50 kleingeld

Gebruik getd||e|3ne omJou te he|P om die k|einge|d uit te werk.

Koste: R229,4,0
Betaal met.:

Koste: R305,60
Betaal mt:

1112 13 & [5 16 17 18 19 20
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5= Nege"i en
qftrekking tot bﬂ 999

Kaf 5 Kom ons los die Pr‘o|o|eem op-

Gugu het 23/ P|o|(kers versamel. Wat is die V"°°9?
Hoeveel P|qkkers het sy nou?

Kwartaal A

Mandla het haar nog 50l P|akkers gegee.
Hoeveel P|c1kkers het e nou?? Wat, is die sleutelwoord? meer

Dit, is wat Lisa Sedoen Wat is die Setq”e? 23l en 5O

het om G
oh om HgE e Kom ons wys dit. met, ons basis 10-blokkies.

Pr‘oHeem op te los.

g0
‘@@

Hoe stem Lisa se P|asin9 van haar basis |O-blokkies met, Aakar se Prent ooreen?

Gebruik die geta| in die Prob|eem om dit op te los. Pas die twee metodes toe watJ3 tot

dusver ge|eer‘ het..

Metode |

Metode 2

| 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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Thembi versamel artikels vir die skool se herwinningsprgjekte. SH het
b2/ P|astiekbotte|s en 268 blikkies versamel. Hoeveel artikels het sy versamel?

Wat, is die vr‘oog?
Wat. is die geta”e? Wat. is die sleutelwoord? Merk die

korrekte antwoord. Die sleutelwoord sé&

ons moet:

Optel - Aftrek

Teken'n Prent PosJou eie metode toe om die ProHeem op

te los.

Die winkel het 900 Pckkies suiker 9ehqd. Nadat hulle 'n k|omP Pokkies verkooP het,
het hulle 659 Pakkies suiker oor. Hoeveel qukies het hulle ver‘koop?

Wat. is die vr‘oqg?

Wat, is die 9etq||e? Wat, is die sleutelwoord? Merk die
korrekte antwoord. Die sleutelwoord sé&

ons moet:

Optel [ Aftrek

Teken n Prent Pchou eie metode toe om die Prob|eem op

te los.

112 18 14 15 16 17 18 [9 20
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tot 53 499

Kﬁk na die cliogromme en beskraf hulle.

Dubbelgetalls
o (g0

Kwartaal A

a. 223+ 223 = e. II7+117=

b. 160 +160 = f. L30 + L350 =

c. I5+115= g 112+ =22L
d 3I15+3I5= h. 116+ =232

a. 12 meer as 523 is e. 937 minder as 29 is
b. 15 minder as 540 is . Die helfte van 30O is
c. 20 meer as 5Tbis g 420 verubbel is

d. 60 minder as 590 is h. Die helfte van 600 is

200
150
25
250
400

m | 2 3 4 b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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. 125+]  [+900=1000

1000 =560+ |+ 400

[ ]+700+50=1000

o |610+[  |=1000 g

1000 =420+  |+500

o

A0+ LO+|  ]=1000 h.

[ ]+30+900 =1000

BePao| die +- en ——3eto||efomi|ies
Voorbeeld: 125 + 600 =725 725-125 =600 725-600 = 125

23+ 77= |

. [-77=123

L -123=T7

650 +| |=800

800 -650 =|

[ ]+ 650 =800

1000-250 = |

|000-| [=250(|250+| |=1000

50+ |=300

300-| |=56 | |+5b= |

1000-| |=820[1000-820 = |

820+ =1000

_ ;:) Tel tiene en honderde |03 en trek af.

a. Tiene en honderde

18 +10 = 149 + 10 = 45b +100 = |987 + 10 =
636 + 100 = |80l +100 = [72] +100 = |6bl2+10 =
45610 = 149-100 = [829-100= |987-10 =
8715 + 10 = 7109-100= |85+ 10 = 903 -100 =
b. Heel tiene (veelvoude van 10)

150 -30 = 190 - 60 = 175-50 = 990-80 =
20 +90= |335+60= |660+50= |8I2+60 =
206-50 = |320-30= |7185-b60= |999-90 =
ob/ +37= |b/l+90 = 832 +80 = |928+80 =

Los die vo|9en

925 + 53 =
112 13

deo:
 5714+202-[ ] 7864 75- ] 903495
& 15 16 17 18 [9 20

/ Ver‘selyk]

Kontro’eer.’

MOQ‘( r‘eg_’

95
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~i

Met.|egqar‘te

Bereken die oPPerv|a|(t.e.

Hoeveel vierkante van hierdie 9r‘ootte . het\jsj nodig om elke ﬂguur
heeltemal te bedek? Gebr‘uikjou eie manier om dit uit, te werk. JH kan

vierkante op die Prente teken omJ'ou te he|P om dit, uit, te werk.
b.

|os die raaisel op.

JH wil Presies L, liter water afmeet. J Y het net
twee houers: een hou 3 liter en die ander 5 liter.

Hoe SGUH dit doen?

Wenk: Daar is ten minste twee moontlike maniere.

- | 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Drie blokke is vasgegom soos in hierdie Pr‘en’(:jie.

As\jg die blokke wat aanmekaar vas is kies, hoeveel
vierkante teUH aan die buitekant?

Hoeveel kubusse maak hierdie vorm?

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Uitdaging:
9 g Kontr-o’eer.’
Vel"ge’yk!

n Tﬂdr‘aaise|
§ MCIG’( r‘eg,’

J y het, twee sondtgdmeter‘s.
Een meet, Presies ] minute en die ander een meet, Presies [l minute.

Hoe konJH die tﬂdmeters gebr‘uik om uit te vind wanneer Presies |5 minute

ver‘bg is?

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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I = A 1 < SUSWRPNE - O [
\ N | B 7 - > U o LAY
_ \ J i / Yy e d - 2 :
3 \ f y g . _,»‘. . " {4 :" . & Foil Datum
/ A ; 7
\ / = S - 1 ‘!
& _ : N |
T PO fot: 2
| I | 0 2 e I .
_— 0/ : = _-4, RUR - —_—— g"
=D - B =
P

00

| etq"epqtrone:

Kom ons tel in tiene van 81O tot, 94O0.
801 | 802 (803) 804 |805 |806 {807) 808|809
8l | 812 (813) 8l | 815 | 8l6 | 817 )| 818 | 819
82| | 822 82/, | 825 | 826 | 827 828 | 824
83l | 832 \833 83/ | 835 8364837 838 | 839
8L | 842 (843) 8LL | 845 | 8Lb | 8.7 848/ 849
85| | 852 (853) 854 | 855 | 85b | 857) 858 | 859
8bl | 8b2 (8b3) 8bL. | 865 | 8bb | 867 )| 868 | 864
\8
8
8

|
|

3

Kwartaal 4 l.

7

@
N
w

81l | 872 (813) 814 | 815|816 | 817) 818 | 819
88l | 832 (883) 83/ | 885 | 83b | 337) 833 | 831
891 | 892 (893) 894 | 895|896 [ 897) 898 | 899

?)mkr‘ing in rooi: Tel in Skrﬂf die Patroon neer-
Omkr‘ing in groen: Telin Skrﬁf die Patroon neer-

‘/ﬁf i Bereken.

a. 81 +10 +10 + 10 = b.858-10—-10-10-10=
c. 845 +10 + 10 = d.858-10-10-10 =
e.83b + 10 = f. 86b—-10-10 =
9.892+10+10 + 10 = h.87-10-10-10 =

i. 880+ 10+ 10 = j 855-10 =

- | 2 3 4 b 6 7 ©& 9 10

Foccccoco b b boeecroooc becoocorocbeccccooccboccocoooc beccoooa Lo |
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» 15 Hoeveel stokkies?

jiil

i

|

Daar is tien stokkies

| % = stokkies 10

2 % = stokkies 20
I stokkies 30
A % = stokkies O
5 § - stokkies 50
6§ - stokkies 60
7§ = stokkies 70
8 % = stokkies 80
9 % = stokkies 90
O % = stokkies [0]0]

& / Rf-je stokkies.

@ in 'n bondel W

KRR R

Daaris tien bondels stokkies in 'n ry = OO stokkies.

| ry van |O bondels = 100 stokkies

2 rye van |O bondels = stokkies
L, rye van |O bondels = stokkies
(0] rye van |O bondels = stokkies

Hoevee| bOﬂdGlS’?

' \ 7100 stokkies maak bondels.
= 900 stokkies maak bondels.
| OOO stokkies maak bondels.

112 13 14 16 16

17

stokkies
stokkies
stokkies
stokkies
stokkies
stokkies
stokkies
stokkies
stokkies
stokkies

IO X 10 =100
20 X 10 =
4O X 10 =
|00 X |0 =

IS

1€ 20

2044707/02 2:26 PM‘



Kwartaal L

100

‘ AFR MATHSIGSIB 2078 145014 8NN ORE00

Ons het op 'n vor‘ige werksblad aﬁ‘onding 3ec|oen. ng na hierdie 9eto||e|3n en

verduidelik aanJou maat hoe‘ja tot die naaste tien sal afrond.

Onthou jy moet, na die ene
O l 2 3 [" 5 b 7 8 q |O Hk GSJQJ%OT.. die naaste |O
WII uﬁ"ond
5 Rond af tot die naaste |O. @ !
||[,. afgerond is? |17 ofgerond is?
Bl I I I I I I I I I >
10 1l 12 13 14, 15 llb 117 118 19 120
159 afgeroncl is? fe] ofgeroncl is?
| I I I I I I I I I ™

150 | | I3l 152 | | 163 | |154 | |I155| [I156| |15 | |I158| [159| [I60

//* < ER Afgerond tot die naaste |O.
&' ( 5 Voltooi self die 3eta||e|3n

I 2 3 4 b 6 /7 8 9 10
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XK

iy o Pt
N e -
2 S > &
B o
- ——
=

. .

(’Q ; Voor‘at,‘ja afrond: %G =
5‘ NP 1)

@) 7 a Skrﬂf neer tussen watter twee tiene die get.q| wat querond moet word, o, pua—

b. WHS met, 'n P3|tdie min of meer waar die 9eto| wat quer‘oncl moet, word,

op die geta||e|3n gaan la.

] [ ]
(NP Rond die vo|9ende getc"e af tot die naaste |O.

a. ol b. 583 c. 415 d. 848 e.bl2

, £.230 g. 3217 h. 989 i. 534 j 148

‘ ; Hoeveel RIO—note het ek nOCIiS?

Lindq en haar 8 maats gaan na die skool se Pr‘etdag toe. Die Pr‘etclqg kos RZ. per
persoon. Linda het 9e|d gespaar en bied aan om vir haar maats te betadl.

SH gaan na die OTM om 9e|d te trek. Die OTM gee haar net, note.
Hoeveel RIO-note het sy nodig?

112 18 14 15 16 17 18 [9 20 101
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P
Ver‘menlgvuldlglng en dehng: .

. @»@ vywe tot bH |00
4—§ Ka\f " 5 Voltooi die v|oe|d|c|grom
¥§ inset uitset inset uitset
| 2
-kt reél % -kt resl %
P X 5 . g P X 5 S
& N\
X | 2 3 L 5 b 1 8 q (0]

x5

=(0+2) x5
=50 + 10
=60

I3 x5 I3 x5

=(l0O+3)x5
=80 +15

=50+10+5
=65

v | 2 3 & b 6 7 8 9 10

'H\HHH‘\HHHH‘HHH\H‘HHHH\‘HHHH\‘HHHH\‘\HHHH‘\HHHH‘\HHHH‘
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=(L5+5)+(5+5)
=8+

=q

L8+5 I3+95

=(L0+8)+5
=(LO = 5)+ (8 = 5)
=8+ Ires3

=9 res 3

) Losdie vo|9enc|e
2 Prob|eme op:

'n Giroentetuin het 7A rye P|qnte.

Elke ry het dieselfde aantal P|onte.

As daar altesaam 70 P|onte is, hoeveel P|qnt.e is daar in elke r‘ﬂ?

David ver‘koop sakke met VH'F lemoene elk.

Hﬂ het 85 lemoene.

Hoevee| sakke an ht.j VO| maok?

112 18 14 15 16 17 18 [9 20
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oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ﬁ%‘@

Cre’(..P"'l |qut.rone vae tot bH | OOO

Kom ons tel in vywe van 805 tot, 900.

80! [802 (803) 804 [805| 806 | 807 (808) 804
8l | 812 (813) 8l | 815 | 8lb | 817 (8I8) 89
82l | 822 (823) 824 825 | 826 | 827 (828) 829
83! | 832 (833) 834 | 835 | 836 | 837 (838) 834
8L | 842 (843) 8LL |8L5 | 846 | 847 (848) 849
851 | 852 (853) 854 | 855 | 856 | 857 (858) 859
86l | 862 (863) 8bL |865 | 866 | 867 (868) 869
87l | 872 (873) 814 | 875 | 876 | 877 (878) 874
88l | 882 (883) 884 | 885 | 886 | 887 (888) 884
8ql | 892 (893) 894 895 | 896 | 897 (838) 899

Kwartaal 4 L

f 3z "\
[

")

Watter patroon gee die omkrlngde geta”e ons?
Omkr‘lng in blou: Telin
Skrﬂf die Patroon neer:
Omkr‘ing in pers: Telin
Skr‘gf die patroon neer:

Ber‘eken.

2 875+545+5 b 850—5-5-5= ¢ 8L5+5+5=
d 830-5-5-5= .. 88b+5= f 84b-5-5=
§802+5+5+5=__ |h80I-5= . 853-5-5-5=

o | 2 3 & 5 6 7 8 9 10

Foccccoco b b boeecroooc becoocorocbeccccooccboccocoooc beccoooa Lo |
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Getallekaart van 90! tot | OOO.

a9

929

939

949

959

969

979

989

90l 903|904 {9035 | 906

qall a3 | 9l4 | 915 | dle a8
92| 923 | 924 1925 | 926 928
qal 933|934 | 935 | 936 938
9Ll 943 | 944 | 945 | 946 948
95l 953 | 954 [ 955 | 956 958
Yol 963 | 964 | 965 | 9bb 968
91l 9713 | 974 | 9715 | 976 978
g3l 983 | 984 | 985 | 986 988
94l 993 [ 994 [ 995 | 996 998

999

Vul die ontbrekende geto"e in.
) /';(vl Wat is die verskil tussen die groen en pers getc"e in dieselfde r‘H?

Voltooi die Pqtrone.

I—et'JH die Potr‘oon oP?

Beskr‘gf‘ dit.

963,968,973,978, 983,

9.4, 949,954, 959, 964,

921,926, 931,936, 94,

956, 991, 946, 941,936,

982,987,992, 997,

927,922,917,912,907,

112 18 14 1%

|16

|7

18 19 20

2044707/02 2:26 PM‘



wmp(

gé
soshnaopu)

S

\/
|
([

0¢ bl

N

8l L1 91 Gl %I €1 ¢l 1[I o b 8 L 9 § % & ¢ |

)

) ) )

‘st yisebussu }3NIs BIP [P JOP7OY UDD 0S NOH

_ /AN AN .V_UUL S| LUUT mT&@L 1OM SWJOA w_T upp mo L&?.J.m w__o upDp Q80w p_ﬁ_ ‘Josu me.s.w w__o

ancmm_o> op do mcm_m_gmeE_w olp you| »,Qm < UDA JUD}| JBPUD 8Ip UDD WOA 875499 8Ip UDA 8Isy| Jod alp nou s Lw_wmw apaemy ai(]

‘Josu o_mw.._pw @.1 mmco_ wv_v__.ﬁw LUUL .*0 mw UDA Us® 1)Is Lm_wn_m CRENE) O_D

N N 'SOOM ISHd| JoJ UDA cm_., alp [os 3(] aidod [oA U UDA |oppIul oI Ul desugs u yed|

7 pms ._N: ..tccv_mm_ aIsyjassip alo hs Y ._w__mn_w 2

21 Polgjesdhuy
do (@pms i 1ew) mp,_oov_mm_ aIsyessip

®_1 _¢J_U v__D;jmm us QoW C. 189W Wpbs _wmmm

N\

2014/07/02 2:27 PM ‘

1 [Priomy)

B2 9781431501489.indb 106




wmp(

oy
seshnsepuy

0c bl 81 L1 91 G1 %1 €1 &l I

= X = X

.pcc_m o hu uul .pcc_m o1 hu uul

®F_0£ w._N Wwo Jslupbw LwTCU C~ v_wom = QEOJ w._N Wwo Jsiubw LQTCO r_~ v_wom T

= X o

o afi i enlo enle ol conle ol coxle el ol nf == -
o ol e ol i ke ke i ke i el k>
o ol e ol i ke ke i ke i el k> = X J

o e e e

£ e e

ok el el ol ol ol ol ol

e ol ol ol ol ol ol o> = -

o i D e e ol i i X ‘D

spd mmgm_i 10M c_wm__cpom-+ uue -} u mm&_m “Jopuodely aifusud
o[ Ul swoq alp us ohu op o] .Hm,_ u urswoq ¥z o0b ohu wv_m_mm g urewoq g4)

7 = T + 8Y 40 (8Y = owoq g uon shu 7) g4 = 47 X g Ay uysugy

o B ol ok B ol ol B e o el e ol el e B D ol B e ol

.#Cc_n_ 91 1q4n mm; mv_m_wm ul wEOo_ m._N Wo Jelupbw uss S| #_D
‘auoq pco_m su0 %

.__U.H.wm C. va_ T,H. .LU_Uv_wEmo_ w__Upwm aMauo w_LT _w._-
._Upmm C\ mr_v_ m.ﬁ; .LUUV_QEWJ m__Upwm SMS 9aM) _ml_.
g ._Upwm C\ mc_v_ mha .LUUV_Q.CIJ ®__Op®m SMBUO 9aMm) _ml_.

‘OMauo ,*O oMd _ULOO\S\H.C< &

¢b bOb Ob OEb IEb GCb Llb 80b
Gb b dlb bdb L[Ob Qb € 7lb

‘9 ouwm oM lp mmcc_ A \»v u us w__cpwm aMaUo alp mmcc_ Hx_ u uey ._.
_— w__cpwm aMaUOUS {m_\ o &

o0 b 8 £ 9 § % € @ I

2014/07/02 2:27 PM ‘

T =7-7-7-978 ~ =z-c8Y| =z+z+z+z+i108%
- =7-7-T"8 4  =7+€88° = =¢-C-C-C-CE8P
- =¢+C+7M8°|  =C-7t-¢-0784| = =¢+C+C+T8 ™

.va_wme

Josu COO..S.UL w__u L.mc_v_m

ul _m.h “LDO_V_mmC_ C&OLO

Josau COOLQUQ_ Q_T mm(_v_m

ul _ml_. NDO_Q ul mc_(_v_c._o .

&

0I8 (b08) 808 (L08) 908 {G08) 708 ¢08
‘00b 101 Z g UpA @om] Ul |9 SUO Woyy
OAUWV m& 107 oM OCOL#ULQ__U#QG

Q“ N

00b/(bb8)| 868 {(Lb8)| 968 {5b8)| 78 (€b8)| b8 [ b8
0b8 (b88 | 888 [ 188)| 988 |G88) 7188 €88) 288 {188 )
088(bl8) 88 [ LL8) 9L8 [GL8) Y8 [€L8) ¢8| I8
0L8(b98) 898 | 198) 998 [G98) 198 (98| zag [ 198 )
098 (bG8 838 [ £G8) 998 [5S8) 798 (€58 2e8 {158 )
0s8(b78) 878 (L78) 978 (S78)| 778 [€78) 278 [178)
078 be8 | 8€8 [ L£8)| 9€8 [Ge8) €8 (€8) T€8 (I€8 )
0€8{b28)| 828 | L28) 9¢8 (Ge8) 128 (€28 228 (128
0c8{(big | 818 { L18 ) a18 [(I8) I8 (I8 )| ¢i8 [(Ii8
£08)

3

| Y [poyuomy)

|

e/

"AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 107




0¢c bI 81 LI 91 91 %1 €1 &l 1[I

0

I

b 8 L 9 & % & ¢ |

«.Lm,_ wv__m ur si prU_L _¢®>®Or_ sl wa_.CU_L ow Eccwwp_c LUOT w<

wnp(

- .prU_L _Upwm me_mww_T pwr_ mL mv__m

Ui elp ut Joop s opco_m [oeneop

o oa%%,

’ - .opco_m 2%y A 2

..Bco_m ohu Z€ 194 umjequeoun u

9€ =
Q+0l+0Z=
9l +0g =
zx(8+0l)=
AV

¢*8l

72 =
7402 =
2x(g+0)=

0

%, &

|se1€7 =
|s24€ + 07 =
C=0+@C+07=
2+ (L+07)=

4
AN

€C =
£+0C=

=9 +@+07)=
2+Q+07)=

1esn

.EoLmo_m_oo_> 0_1 _oou_o> ﬁv
001 hq 103 29M _;

,”mc__ow ue buib

_m_:>m_c

2014/07/02 2:27 PM

' AFR MATHS G3 B2 978143101489.indb 108




gl 70 € el Il

¢uin elp ut Joop s opco_m [oeneop

.mpco_n_ m p@i hL mv__M

.opco_m ahu b, 104 unejueoln u

b 8 L 9 § % € ¢ |

A.\OOOH; pmr_ w.._mv_v_w_ _®®>®o_l_

“JoY| 00D DM SD JooUl Josd Ual} sl (]

.w.._wv_v_m_ Om pmr_ ®C®_LU_>_

5=
|+0g +0€ =
i +0€=
Ex(L+0l)=
N/

exL

LO wF_w_&OLL wﬂcwm_o> w_T mOl_

Al A
g4I+ 0g =
€+S)*+E+09)=
€+(G+09)=

W

€+69

9=
9+0€g=
£x(¢+0l)=

va_wc_wm

9 S 7 € 4

IC =

[+0¢=
E+e)+E~09)=
€+ (€+09)=

s -
R

COTCOLO_r_ _0&09 Q_T _Oop_0> L

00| mm 101 wm:1
mc__m1 us mc_m_m_gm_c

2014/07/02 2:27 PM ‘

AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 109



| | . i p

i,:,::7:::,,,7::,,,,,7,:,,,,:i:,,::i::::7,::::7::::;::::; i,,:::7,,,:,,,,7,,,:,,,,7:,:,,,;::::;:,,:,:7,,,,:,:7::::;::::;

0c bl 81 L1 91 Gl %I €1 &l I o b 8 L 9 § % € ¢ I

7€ hqeetp 7 jo] @ =£-£-£-088 T =¢-b8Y|  =c+e+e+cos b
'} UoA Jp @8lup £ 3ed] P - =g-€-978 } ~ =g+b88°|  =g-€-€-€-[€8P

G/ |p UPA Jo @8lp ¥ ded] o =E+E+78 ° =g£-€-£-728 9 Hm+m+m+,mhw ©

€LbhqeeHp glol g uorieg T w@
€bb ‘Obb L8b "78b 18b Pqeemp 7 je eau uooujod eip JAayg
‘auoJpod alp 1009J0A Ti ke . weo.b u buisu

2014/07/02 2:27 PM ‘

Ly N S .Joou UooJjod op Jhug

-slUpJo i mc_b_EO

(858)/L68)| 958 (Sb8)
us)

L8b G8b | 78b ¢8b | 18b Nd @ N

8b8 Gb8 (268)
(888)| 188 (988)(588)
88 (118) 98] L8
ab|ab|  [etb|atb (898 LS8 (958558,
878 (178)978) 578
(8es) Les)| €8 [Se8)
(828 L8 (928)(Se8
@ CHEE
08

Lbb | 9bb 7bb | Ebb

®
To]
(e

[9b |99 79 | €9b 19 e m &

[Gb GSb | 7Sb 25b | 15b
9 | b €% | b
LEb | 9Eb Y€b | €Eb IEb ¢8 (LIg)
[Tb Sb | Yi2b 22b | Izb oi8 808108 908 (508 ¢08}108

b | Slb Elb | Clb 'bb8 101 £ UPA 8lUp Ul |97 SUC WYy

[0b|90b| | 70b|€0b| |10k .
000 1194 [0} Uon HODRERn Ooo _ mJ 101 00_:_1 .QCOLPULQ__UPQO

3
(e0]

e}

¢b8
Z0
¢l8
7%
D
AL
©
e
¢l8

O

€b8
%)
D
€98
B
&0
€es
D
)
€08

| Y7 |]ooyiomy)

AAFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 110




0¢ bl 8l

91 g1 %1 €1 el I

0l

b 8 L 9 § ¥ & ¢

=

m.\v_UUE _O> ﬁr_ CUv_ mw_v_v_UL _w®>w0_l_

.wCQOEQ_ ww #wr_ m_l_

v__w QCOOEQ_ JOIA Q8w ww_v_v_cm LOOV_L®> _U_>UQ

m.\d_.ww mev_v_Q_ mr_ C_Uv_ 001 _®®>®Or_ ..__>
.wva_v_w_ ._N mUT wv__w 199 m_l_
.wng_v_w_ OMU J_.wr_ mCO._.

¢tOl+0E=
¢l*+0oE=
T*xE+0l)=

VI

G =

7> €l

n_O 050_&0,_& ®1C®m_0> w_T mOI_

8+07=
Tx(@+0ol)=

87=

50411 =
|54+ 0l =
(7+6)+(7+ 07)=
7+(G+07)=

Vi
7467

va_¢L¢m

g 7 €

¢

al=

ct0l=
(758)+(7+07)=
7+(8+07)=

tmwco._w_r_ |oqPy 8lp 100907
]
DVE m
7=\

[ ]

795N

00| mm poa SJIA

mc__wT us mc_m_T_gm_ngL

\O_ =2

-

m&x »& m/

47 |po3iomy)

|

|

B

AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 111

O
=
/

A

2014/07/02 2:27 PM ‘




0c bl 81 L1 91 GI %1 €1 ¢l I

8eb Aqsieng oy
[Tl Uon Jo 9o £ o] P
Q[ UOA 4D SueIn 47 o] "0
ILb hassengie] 9

08b hqssen o] ®

Qbb Thb '88b “78b

L4 \ h _,

0l

b 8 £ 9 § % €& ¢ |

=¢-€-€-L78

T =Y+ +7+e08

 =7-Y-618 4

- =T7-7-7-7-9%8 P

=7 +7+078 2

— -THTeTease

COV_Qme

QCOLPUO_ w_T _OO‘H._O> \“.3‘-

Jesu COOL#UL G_—u mva_m

:suad ul mc_,c_EO

Jeau COO..S.OL ¢_1 %m(_v_m

CmoLm ul mC_Lv_EO

Lbb | 9bb | Sbb Ebb | Cbb

L8b G8b | 78b | £8b | C8b

LLb | 9Lb | SLb ELb | ¢Lb

79

[9b Gb €9%b

LSb [ 9Sb | GSb €Gb | ¢Sb

L7b Sb | T7b | €b

LEb | 9€b | GEb €Eb | CEb

Llb GZb | 72b | €2b

Llb Glb Elb

GOb €0b

000 | %3 |0b YPARC?|P¥D

OOb 8b8

968

7b8

b8

Ob8

o
[00]
0

888

~
[o0]
(o¢]

988

&
0

788

¢88

00
o'}

088 (bL8) 8.8

aL8

2
2/

L8

¢L8

=

SN

OL8

[oxy
O

898

5=
NN

998

g\
0

798

NN

¢98

el

098 848

~

qa8

768

¢S8

0S8 878

978

778

38

8

(o (o
COO\_TLO
00 /\ 00 )\ 0O

078 8€8

8[5(8)
HEH

-

9€8

7€e8

cE8

™
00

OE8 (b8 )| 8¢8

98

68

7e8

HEEE

¢a8

N
0o

Oc¢8( bI8 | 8I8

QI8

GI8

718

@
00

I8

0

018 [b08) 808

8)

908

GO8

708

¢08

@

OO_U 101 ._Now URA SJSIA Ul _0p suo Eov_

ooo _ mJ .H.O..._. SJSIA ¢COL..._.UL¢__U#¢.O

| Y [ooquomy)

"AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 112

2014/07/02 2:27 PM ‘



0¢ bl 81 L1 91 G1 71 €1 ¢l I

shm SOPJSIA JO 91UDMY JOM USpUOIIY mw_mcwgm 3Ip (A) |y

_.mwg oo},
Im_wm.a>

_.._mw_obcox

"9op mv_m_mm % ul yip suo oep ;Aﬂf Rus DM Ul $301 SUO S\/

TR

'SOPJBIA Ul [99(] M..._." 7 m:

"USOp UDY P 9||NY S0y SuJsiubW JSpUD O mm\} “JolubUI Usa s Jalf

opms ov_m_wm 7 uryp Rus 9|y usereq (]
"91IDMY| O SBPJBIA Ul Yip Rus 9|INH

0 b 8

L 9 § 9 €& ¢ |
.mmm.._.m> Q_QT 0_1

SUO Waou >_®®1L®> ®_®1 QV_ﬁ_wm m ul sq8l suo L®®CCU\</

.prU\Sv_ ®_®T ®_T

SUo waou »_001L0> O_QT mv_ﬂ_mm ._N ul sq8l suo LQQCCU\}
.waLw_o 0_01 ®_T
SUO Wwsou >_wwm..vL®> m_wT wv_m_wm m ul s78l suo L®®CCU\</
.m®>>_ci Q_QT 0_1
SUo waou >_®®1L®> w_w_o mv_m_wm N ul sq8l suo L®®CCO\</

.Q_OF_ C. UDA 0_01 Ov_m_wm moz . b

LY\

m_r_v_ ue noa hAl'uoom desugs olp
UDp U@ Ue Uays ue uoidod yIndger)  |eepden 83 ejep
wv_m_mm somy ul uaidod SIp WO JaIUDW JOpUD U S| JOM

.Lw_mom V_D‘u.w wv___v_COLLmLOO Q_T UDA ¢>>_Ur_

uea si 3Ms oy "J004b eme saiseud si apiNgs lpJely

UDA U88H|] "NOA 8Ip do oyjey elp ul uaidod olp L_cv_

94y alp ul _cocomc_w v_woimwtw_n_om Jepup U nop -7

.v_wo;mw,_ wv___v_coim,_oo alp UpA HNQ
am[oy Usa s yms oy “J004b ame saiseud si seiypyngs
8IpJaly UDA U9y "NOA BIp do NS SaM Ul doidod olp

L_cv_ 9jey elp Ul wamcw_ olp Joo v_wo.._mwtw_mcm U nop |

.v_UUE o ®>>_Ur_ Usd Wo aJsiubw wwcw___v_mL®> v_00wL¢TCO

[0 wc_nu_wmo__cV_ mccc\m

Jal

od apJna)ye
qn wv_wor_mﬁ Jood u m__cv_

—_—

2014/07/02 2:27 PM ‘

AFR MATHS G3 B2 978143151489.indb 113



A W T A, 7.7 [ L — ‘ b’

0c bl 81 L1 91 G1 %I €1 &l Il o b 8 L 9 9 % € ¢ I

¢ PooMIUD BIp SI JOM ¢ p4oomup oI s JoM

‘sl 9} m:_v_.hw;ﬁ 1Py ep
wo m_or_ ps Rw JOM pJoom .w_m.cw,hm u va_w._.
aIp s| pJoom(anals ai(] !

‘sifueud u ueye| {poomjenals alp si oM

A.\TLOO\S_QQJG_m O_T S| pD\,) @Eww_o_oz_m w_T ul wv_Jwt_J L.O ®__U\H.wm w_T S| ‘H._U\,)

n.\Emm_Jo,_n_ alp Ul eyneuq Jo w__opmm olp sl oM 0mcc,_> oIp sl 1oM
(doorpien oy 19y oxe0y [oercoy] ¢Bpou his g0y susowss| jsensoy

.Loe_gw> asusW 47 UDD 320 M 48y 9||NH .m._w_mmw #] st Jop(] .Lm_mmm o}|e UDD UBoWIB| aMPY U, oab Lopm_éc_oﬂmc el(]®

'Sl mCmmm mv_v_D..._.m Q_L_U ul v__o oM LOOV_L®> 0v_00v_ m___Ji ﬂmi w_C._Lmv__OOV_m Q_T mm ) .®PC¢(_L C¢V_®P us

¢ P-0OMUD BIp S JOM

aifqueud u ueye|

¢ pdoomenajs elp st oM

1 |PP3omy)

0&&030& olp Ul eynauq Jo w__cpem aIp sl oM
n.\m__uoc hs Y m_mmmc [oorsoH

|

AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 114

. ®LLU C~ UDA J_LU>>V_ C. Cwmv__m Slelelvt} ¢+_® mE ue mE L_>.¢®.m pw m_)_ &

- £

2014/07/02 2:27 PM ‘



0¢ bl 8I

.V_UUE o1 Lw_ur____w u

91 ¢l %0 €1 ¢l II

wo 30>LO CUv_ 1oM 98U w_—u UDA Lw,ﬁ.w_ w_T n_.va_m

1

e .V_OUE o1 _wmwv_ C~ wo 30>L0 CUV_ 1oM 98U w_T UDA Lw.ﬂ.w_ Q_T u_.n(_v_m

sé
voshnaspu)

.Ewocwm 18u C~
TLO\S V_DUE o1 MJDWC. QTw__Ow C. wo
TLOB CUv_ 30>¢m 0 1OM WJOA #U_& C~

¢Aeu U sl qom n Lm
756

oY 4

.................. ° -/

¢Jod Buiybiu sbius ul uoyj 9

A.\_O(_ Cm_ p_DmmL C\ ul mmm_w CUV_ J

m.\w_c _OL JoA 8lu CUV_ ‘O

' U8 Jo) oM .®LL®>>LOO> m w_T CU>

._OL Ccv_ memm ,+O _wmwv_ .L¢1C___w C. mOr_ J00 buU v_C_D

bunbu oo ul
SeUIWIoIY J8U Jey Jesjc U

bisuop
mouom ues us bisuop mo&mm Us3 Uo 97Uy
1o[d uee 9y _wmwv_ u pc_m oM} Joy Jepulig U

1

.wmpv_c_?._wmmo pO_L mmm_w p@i ®n_L®>>L00> 01®__Ow mm_EEom \ .QL %(\

.mwpv_c_?._mmn_o QTEOLv_mm pmi L®1C< PR _,Nv

)

.m8_wm us a_smwm

0

| b 8 £ 9 § % €& ¢ |

.m_ELomec___w\-mv_ﬁ /-|Pq s seog u o
.m_ELoEmwc___m\-mv_ﬁ REE! mo_mv_ctm_ uq
.m_E,_o?_mwc___w\-mv_oo_ /-|Pq S eqpuiD| U D

PuoomuD 97e.0Y Blp Loobmgowco

‘Ul JepuodJaly 1l OL U M|© UDA © CwLm ooM TL %
HHOPUOJSIY P fojd Ue } LA IR -

d

¢2940q Ue sdepul|is ‘9|oq shm deoub JoIoM ﬂt

1

‘sollquaud olp bu v_mv_ i \G@

1 |oodomy)

AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 115

2014/07/02 2:27 PM ‘



Gl 70 €l ¢l

_.mwf_ V_ch
phiebusy

_.(_wm_obcox

Aw oJOMY BlUp O
(1) 3oy use 9

Hm_v am[py uss D

UV_UUE o1 m_ocwm_0> w_T Wo aJsiupw chw___v_mL®> m__o _U mgv_ CSDEV_jw;j Q_T p_j

._ULOO>>#CU®0_ 87 8DJA m_TLQI wo L_mr_ 91 _JO.ﬂEO us ‘sl v_m_wm wv_jw..j

JojoM PUIA 87 3N WO uaidod 3M1S U UDA JuD)| qnbay alp Jo [ooiul| :o.?__E&mO
jnaJq o1bou olp Jew ohu JopUD BIP Yo

Hm_|: SOPJ[PDM) Ul [99PJaA S| Aa 97sJ9pUO 8I(] ‘9P mv_m_wm Ul [99pJan S| A 2

unnuuneJq &
)

E

7 € ¢

«.\30r_¢m ..._._mmLUUi JdIA U_LU_)_ pmr_ v_ij& L®.S.O\</ .L@OL& c_UUF_ V]o]e] N
ue .TOEU—._O_)_ upp N wwm u._ww(_ccr_ JIA _ jor_ mm .wwc.cpmw_oo_Ov_O_W @ LOOv_ U_.._U_)_ ke

A.\LOO mw pmr_ v_jwrj Lw.ﬂuo\}

.CC< 19w use _0®T mw .0C®OE®_ CENYE pwr_ C_Em0> J

A.\LOO mi _umr_ QTU_OV_O.—W 0_1 UDA v_DmLJ LQHHU\}

oW T,m upbp w_v_v_O_J us9 ®0m mI .wTU_Ov_O.—W mw_v_v_o_n_ JaIA #wr_ OBN_m ‘D

«.L_wwm S| v_Jw.j .._Qﬂ..o\,) _U

0|9 s1 yneuq JeIoM 0

m.\cmo..hm S| V_DOL& mepu\,) &

{1004 81 3n84q JoYJOM D

©0
@0

.Lw_UCOz_w_r_ wpchL ®__U JIA v_JQLJ 0_1 %va_m

|

' AFR MATHS G3 B2 978143101489.indb 116

2014/07/02 2:27 PM ‘




0¢ bI

81 L1 91 Gl %71 €1 el Il

.wv_ofﬁ.w mc_v_ wav__m

.wLwTC_v_ O_ usssny ®V_OL#m muh _¢®TL®> 1

.mv_o..s.w va_ wav__m

.wLQTC_v_ @ usssny ®v_0.5.w w._N _wm_o.._¢> 0

.wv_ofﬁ.w mc_v_ wav__m

.mLQTC_v_ ._N usssny mv_o..s.m Nm _®®TL®> J

.wv_o,._pw va_ wav__m

L_wr_ o1 30::0 m#cmLL va_wl_. _LOv_m_mm _®®T¢_®>

. ®w1(_w> wLwTC_v_ o_ usssny ®V_OL#mev__3m @N TLO\S w_.m.m\tcm C~ mm ‘D

o b 8 £ 9 § % € ¢

:

oM mo ueeN|o J9Y Snp ‘@ jey aip Ul
8||ny Yes4q yms o_uco\sm_foo al(] Hjje ses m&_ 9INH .m,v_ sebpio| 8oy 7| mmo_w upy 9|NH

& x

(ueeye m._v_ S8IY0|q [eAe0H ‘|eep mm_v_v_o_&m_oo_ov_om €] |m
m_JLoo gloZi _mw_o,_m>

OJ&I_ us JJU H,
oA

- =C+al

- =C+9e

- =G+007

=0l +00%

=y

T =y=o00

=7y

- =e+0sl

- =e=gl

=€+ 0€

S|Py JIA 4N v_mv_

.wmc_cwv_w,hmg wm_cc_ A ﬂ. 1

mC__01L0> use mC_LOLO0Lm m@z

/.vqﬁ-a

15

- ;W

vt ibm»«.b. >

2014/07/02 2:27 PM ‘

'AFR MATHS G3 B2 978143151489.indb 117



0000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000,

2 ¥ % = 5 ioa}
T::: :,:,,T,:,:,;,,:,:,;,,:::;::::;::::; :::;::::;

0c bl 81 L1 91 G1 %1 €1 el |

[

0® ©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000,

'SO0M &) JB|ep SIp WO 9y
wcr_wm Wneq U Lw_w% oyj|e Jop}0} UpD upob _&m
oA q0d olp UpA oxngs mmcm\sm_{oo obius

UDY 81U 18y 400 SYYMS obius aiu qom Lw_omm u

“Jisul Eo,_mo_o__ogcm alp us m
JUOSIBIA BIp UDY 7 DM Usd Lv_ p:om 0_1 oM

uoo jeb st s995960 sem| Lw_wo_m alp UDD JUDX{JolA 88y Ip UPA % UPA 8790
u Jsjep elp [op3eq ‘m&_ noju Lm_wmm u usipuy

‘S| v_mtg_
mc__o_u._o> w__u pcw va_ww v_ocE m,_w_wLw o_w _<
.31:0,_ mwcwm_g m__o JIA gom m_w ul m_g
‘alu w._o; ccv_ _om?g alu ue m_{oo 10M wpm_m_cm
H.wwgco\s ov_m_om
o) Sy UDA wv_v_:pm Jopup JiA __JLEo 190w wv_v_spw Jesuw jo
pooLm Uo3 |ps 33 uss V__U_u moE mw .+O m_I: #@i _UOme mwe_ oM _OE_U

,_m_uco m__ntm>m8 pom w_w cc_u _mm_u,_w> Lm_m1 m_h_
.Lo unw m_w ccw pw_v_m Lm_mw m__u us
._c> _om UnW Jo sinuy quUnW 8Ip 4o IPbJ Lw_wmm wv__m

s 00w jod olp ul Lm_mmm oo wioJbuoy ooy

BIp UDA 3NeJq Jojom Jinjseq [9epyin (oM Uss ai(] 7

.moo_m aom ap ._®®1 91 YN wo prjwo_ v__UUE wL®_®Lm

ul _w.quumeE aIp UDA

S
.uLUBv_ uss qeow wav__m Fm a\‘\/

.mv_v_JpwEULmCU

1
1

) so_,,v__sjwm us mLo_&w g-% jew _owmm

© 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000°

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 0°

O

5

-d

& M|

b 8 £ 9 § % €& ¢ |

.m&_mzma Uy 3Nngs el :o.ﬂm_.mm_m%
BIp UDA 8pUIe BIp UDD m.?cwow NS o3j|e UpA .Ecv_.hwpmo 8Ip UDD WobU nol’ mm&_m

A.mE,_o>Ec(_mcS wv___v_co,_n_w,_oo olp sl m_mc_m_IW.pcov_._ms ojey aip
UDA 3jne.q Rs qow NS 9| deul ue Jn 7| _wwn__cV_p_D ul swoJbupy eem) elp mcw

‘wiodbuoy alp yjinJoer) LA

GEcho_o__o._cm 3Ip Sl JUDNJBIA
9|oY Slp UDA 3jnauq JoIoM Hpow & Eo,_mo_m__ogon_
u wo s Lccv_mEmm 9%00UaIp Ula]| 9M) UD)| A I

oﬁo_mcw.a_ 3Ip U1 Nojq) JuUPNJI3IA Uiejy SIp
SI JUDYJISIA 8|9y BIP UDA 3NSUq JOYJOM "HPPW 87 JUDXJBIA
uis]y elp wo s ,_ocv_wEm& SaIye0yalJp Ule]y| 8am} Uy A r

{R{e0YaIp Uiepy 8y 8!
JUDNJBIA B]8Y SIP UDA YN6uq JojoM .Aw_.mcw,a_ olp ul cwo(_mu

"9HB0UIIP UIS]Y S9M] SIP SO o006 apj[esalp 3Ms oo
SI ‘NOA 3yMYs wv_m_wm 99MY Ul 30yalJp Wnipaul aip m.?(

¢ YeOYelp Wnipaw aip si UDMJBIA 88y
SIp UDA 3jneuq JoYjoM .Hw__wcwi slpJaIy Ul _wmm_ eoyaip

a1j004b wnipsw aIp so ayy004b apj|esalp yn3s ayje

sl ‘|oep mv_m_mm 0M) Ul 9e0yalup 1006 olp UpbA uee m.?(

A.w_mcogm aipJaly ut 100J)

{POYRNP 1004b oMy SIP UDA 3|3 S JUDXJSIA

9[eY alp UPA 3jneuq Jo3oMm ..tocv_mw_Ech:S alp bu v_mx

‘WoJbuoy alp Ul eynaug

.V_UUE 97 SWJOA ®1C®___v_mLm> wo TLO>> #_mwm Loov_mEm& Cov_ m__J_l_ ._ULO>> Emocmm

SUDY JoM swuoA Jo/d / UpA si yooweb om qupoxbs| 8saUIY) NO U Sl WpJbuDY 8l
19 1oQ [ 5 JOM 70DXD3) Lpned & 1ed

2014/07/02 2:27 PM ‘

AFR MATHS GSVBZ 9781431501489.indb 118




81 L1 91 81 91 €1 2 I

.wm\s o1 wav__w ul

pley|eaneoy aip wo
mm_mme_mcmw__omE
olp Jnajy)

LR —

m.\r_wv_wJ wv__w ul sl moam_®0_> _F_ _®®>¢O_I_ .

n.\ %Onw_®0_> _¢w>wo_l_

o[ U Ul Ja|i[|lw puesinpues si Jop(]
(§) 2o¥) ur opayjesnsoy 48904b qe8W suQ

‘s w_mmw_wmp 99M) QU0
oM W ()] JPreq mcmm_wwE JIA m_&ov_pccE olpJel ¢ _MO PN

I 000 mem :EH LQ.H.______E ul %Opm_00_> ®1®r=®®>®0i C_m_v_ gEEl] wCO ,v i %

_3>wm Jow asuee GTLO\S v_OUEmm_o> &
oip Aiq 107 eiddoy 1om aiddoy axje uoA ¢

olp 18y _wmm_ alpJelH

‘| 81st [oA Jom o_o_n_e_

8Ip UDA 8UINJOA BIp U8 ()| sl
w_h@ov_ aIp UpA a_mp_mmovn_u gl

)

o b 8 L 9 § % € & I

g
olu Ev_ m_ UQ_C mmuUN Sl m UTN um_c Nm Slu mm 1_¢®n_goo>m£ %va_m wCo ._OOJC.__m Q_T

ue c_w,“_.mm w#wUU_ Q_T usssny QwULw U suo pUU_ ,..._.mc_v_w w_o&rc_w ¢V_¢_,S.wc._ suo meccc\}

() o00I = (I~ 000! =
C_mw___upwmu C_ww__cuwo

(I~ 000l = (1)~ 0o00I=
uise||pyer) uiss||pjer)

ms/% FE @@ a__oj
oo ([) W 000 | = 14 008 + 14 008 UePPD

Jalupw wv__w JIA C_ww__Upwm C. n_.mr_v_m .n_.o.u.m_wo_>

4 mw.n.vr=.n.v0>®or_ m_ucm___v_m,_®> 1ew V_UUE 9 me__ c, Wwo Jaluow c» v_wom
.L@ﬁ_ C* V_UU_\/_ o)
JenoyJsy|-| u
oo okl 4 L
E_mﬁ_mﬁm

:E OONV o_&g_ u P ‘,@
) JDDW &7 [OA Janoy SIp Wo >
m__%...w_: sl m?_c___u mm_mmuv_ _w_o¢>moI ,

S ety -

2014/07/02 2:27 PM ‘

 AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 119



| 81 LI 91 S§1 %1 €1 ¢l 1[I

m\v_UDE_0> mw CUV_ mLmv_wJ _¢¢>¢0_I_
_me JUOZ

1@0me> .c_UUv_wEmJ LUm ©7J00S 98aM7) QT _Oom _TCUJ._.

m\m_ﬁwm.hoo \u.wr_ LUm mem _¢®>¢O_I_
.m_n_mmgoo pwf_ Lcw _wmm _0®>¢O_I_
m_me:_OO ww_v_CU(__U #wi LUUQ mn_(_®> Sl Q_E.m#LUL os _TCUJ._.

‘ailqfquod alp b\ '

3 MO0S X
|“ 0S¢ X 2 %00¢ X 9 |“'O0I X
m.\g.wmc._ o1 .+U Lw..t_ C~ wo m_TOC m_: pmr_ LODOF_ OV__O UDA _®w>®OI

w052 w002 & jw 8; \ Jw 0§ ,
(S s > = (S

Jojom

¢ soiddoy,

H.._NH dos
MOMY) Ue] mm_&ov_

U € 4 _ 4o

.v__J(jwm Lcm wva_mnﬂ m 107 JIA _mcom JooM U L_Uw _m®>®or_ N v_L®\</

"JooM mo_o_me_ g ue dos m_mn_ov_ U, upA Aw_ oMY Use _mcom v__:,jom Joxjeq | JIA

o b 8 £ 9 § % € ¢ |

) hojpwiey  ssepuy7) o

) hajpuyeyy  siepuriq| g

Joy m&_ puiy o3 sJepuny g o
1UassNY Yjou Joy| 4 [9pJIsA £ __Mw

_:o.?_> wwom SRTEN J . O

a @ ™

A I A

o

|“8¢ |“ 09l “ 07l |“ Ocl

oY empy U, 10} _wpmo oM dpay|eensoy o BIp H\»H LRSI 6
.L¢p__ ®>>_Or_ U v_oo_)_ ’ m

Joy| U, UpA =|wQg Jo| U, UDA = |w gyl

|w = Joq| w |w = Lm#__m W OO0 | = oY

:EV SO ud JeyT

m,_m_&m 2 w,_m_mmw b m,_m_m% 8
EA m_moc sidos [oeneoH q

oyt o4 o |
j _GGT C_uv_ m.._m_omw _®®>®o_l_ ‘D

2014/07/02 2:27 PM ‘

* AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 120



KniPse|b|qd o)

‘ AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 121 2014/07/02 2:27 PM ‘



‘ AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 122 2014/07/02 2:27 PM ‘



Kni|ose||o|ad b

— ‘ AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 123 2014/07/02 2:27 PM ‘ —



‘ AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 124 2014/07/02 2:27 PM ‘



KniPse||o|ac| ]

‘ AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 125 2014/07/02 2:27 PM ‘



‘ AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 126 2014/07/02 2:27 PM ‘



KniPse||o|oc| 8

lc

|Oc

Rls

RIOs

RIOOs

— ‘ AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 127 2014/07/02 2:27 PM ‘ _—



‘ AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 128 2014/07/02 2:27 PM ‘



KniPse||o|qd 9

RIO
RIO
RIO
RIO

RIO
RIO
RIO
RIO

RIO
RIO
RIO
RIO

RIOO | RIOO | RIOO | RIOO

RIOO | RIOO | RIOO | RIOO

RIO
RIO
RIO
RIO

=)=)8) (e
e @@ee
OO o
@G

88 @®
©O®3@ee

8)(¢)
O®e@ee
GGOO@@
=) =)o



‘ AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 130 2014/07/02 2:27 PM ‘



KniPse||o|ad IO

‘ AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 131 2014/07/02 2:27 PM ‘



‘ AFR MATHS G3 B2 9781431501489.indb 132 2014/07/02 2:27 PM ‘



Cut -out Il

‘ GEN NUM G3 B2 CUT OUTS.indd 1 2014/06/20 8:16 AM ‘



‘ GEN NUM G3 B2 CUT OUTS.indd 2 2014/06/20 8:16 AM ‘



Cut-out 12

‘ GEN NUM G3 B2 CUT OUTS.indd 3 2014/06/20 8:16 AM ‘



‘ GEN NUM G3 B2 CUT OUTS.indd 4 2014/06/20 8:16 AM ‘



	Num gr3 afr vol2 Cov
	Bookmarks
	Bookmarks
	Gr3 AFR Math B2_FC


	Bookmarks
	Bookmarks
	Gr3 AFR Math B2_IFC



	Num gr3 afr vol2 Txt
	Num gr3 afr vol2 CO

